
 KATALOG 07/2025 (4.5. - 24.5.2025) 

 VŮNĚ 
VAŠICH 
NÁLAD 

 Zaostřeno na parfémy!  Vůně emocí s Putri Marino 
 Vycházející indonéská herecká 
hvězda vypráví o tvorbě emocí 
svých postav pomocí parfémů 

 Sestavte si perfektní 
kolekci vůní pro každou 
náladu a příležitost! 



 OBJEVTE NEJLEPŠÍ 
ONLINE NABÍDKY 

 Objevte možnost 
doručení zdarma 

 Milujete produkty pro 
pohodu a krásu? 
Přivítáme vás s 15% slevou 
na první objednávku. 

 Chcete s námi zůstat? 
Poděkujeme vám 15% 
cashbackem ze všech 
vašich objednávek! 

 Doporučte nás svým 
přátelům a my se s vámi 
podělíme o ještě víc - 
získejte 10% slevu 
za jejich objednávky! 

 Rádi vám představujeme 
naše úžasné produkty 

Víte, že nakupování u nás s sebou 
přináší také skvělé výhody?  

 Užívejte si s námi 
svět krásy Oriflame 

 Chtěli byste ještě více? 
Každý týden vás 
překvapíme novou 
exkluzivní online nabídkou! 

 * Bez rizika díky naší 
100% záruce spokojenosti 

 Užijte si všechny 
výhody na maximum* 

 Další slevy 
najdete online! 

 Make-up 

 Péče o pleť 

 Vůně 

 Výživa 

 Péče o tělo a vlasy 

 Pro něj 

07 2025
 Co vás čeká na následujících stránkách? 
 OBSAH KATALOGU 

 Nalaďte se na léto 

 Nejnižší ceny tištěného 
katalogu za posledních 
30 dnů byly ověřeny 
28.1.2025. 
Nejaktuálnější ceny jsou 
k dispozici na oriflame.cz. 

 Vůně podle nálady 
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 Ráda objevuji skrytá, 
klidná místa, kde si 
mohu odpočinout 
a užít si chvíle pohody.  

 Můj kocour Slamet 
je dárek od 
mého manžela - 
a přináší do našeho 
domova spoustu 
radosti!   

 JAKOU NÁLADU 
MÁTE DNES? 
 Vůně má pro mě schopnost vyvolat specifické 
emoce, vzpomínky a atmosféru - což se mi jako 
herečce velmi hodí, když potřebuji na plátně 
ztělesnit určitou postavu! Než vstoupím do scény, 
vždy si vyberu vůni, která souzní s náladou 
a osobností mé postavy - pomáhá mi to hlouběji 
proniknout do jejích emocí. Jemné, delikátní vůně 
mě naladí na zranitelné role, zatímco odvážné, 
intenzivní parfémy jako All or Nothing jsou ideální 
pro silné osobnosti.

Podobným způsobem používám vůně i v každodenním 
životě. Utvářejí mou náladu, takže si vybírám různé 
parfémy podle toho, jak se cítím - nebo ještě 
důležitěji, podle toho, jakou náladu chci mít! 
Mým tajemstvím je také vrstvení různých parfémů, 
abych si vytvořila jedinečnou, osobní vůni, 
která odráží mou individualitu - tato kreativita 
mi přináší radost a dává mi pocit síly. 

Pokud jste to ještě neudělali, 
objevte sílu voňavého šatníku - 
provoní vaši náladu! 

 Putri Marino
Herečka, modelka, moderátorka 

Ambasadorka značky Oriflame Indonésie 

 Můj tip na dárek 
ke Dni matek - 

nabízí péči 
a výživu, stejně jako 

mateřská láska! 

 podle Ni Luh Dharmy Putri Marino 

 Parfémovaná voda 
a krém na ruce 
Love Potion Cherry on Top
"Tento hravý, koketní 
parfém se sladkými 
třešňovými tóny mi okamžitě 
zvedne náladu radostí 
a pozitivitou! Ráda ho 
kombinuji se sladěným 
krémem na ruce." 

 Parfémovaná voda Divine
"Líbí se mi, že mi 
parfémovaná voda Divine 
přivolává pocit svěžesti - je 
to lehká a svůdná květinová 
vůně, se kterou se cítím 
elegantně a sebevědomě." 

 Parfém Giordani Gold 
Essenza
"Vzpomínám si, jak 
jsem poprvé 
vyzkoušela Essenzu - 
tento parfém byl láskou 
na první pohled! 
Kdykoli ho použiji, cítím 
se sebejistě a krásně." 

 Strana 

 Strana  Strana 

 Parfém Whispers of Me
"Pokaždé, když nosím 
Whispers of Me, cítím se 
jako v intimním objetí. 
Je jemná, ale podmanivá - 
a vždy mi přináší pocit 
klidu a tiché elegance." 

 Strana 

 Představujeme 
Putri Marino: 

obdivovatelku parfémů 
a vycházející hereckou 

hvězdu z Indonésie!  

 Dopis editorky 

 25 
 8 

 107 

 14 

 TO NEJLEPŠÍ Z ORIFLAME 
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 VŮNĚ 
PODLE 
NÁLADY 

 Vyzkoušejte nový způsob objevování vůní! Probuďte své smysly 
a dovolte nejuznávanějším světovým parfumérům, 

aby byli vašimi průvodci na voňavé cestě za sebepoznáním. 
Čeká na vás devět nálad, které charakterizují devět skupin vůní 

a pomohou vám intuitivně vytvořit vlastní kolekci parfémů 
pro každou stránku vašeho já.

Na jaký parfém máte náladu právě dnes? 
Zalistujte následujícími stránkami a nechte se inspirovat... 

 Představte si každou vůni jako zážitek 
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 KLIDNÁ 
A SVĚŽÍ 

 Ponořte se do 
klidu a harmonie 

 ŠŤASTNÁ 
A ENERGICKÁ 
 Usmějte se a užijte 

si den naplno  

 ZASNĚNÁ 
A ROMANTICKÁ 

 Objevte svou 
pohádku 

 ELEGANTNÍ 
A SOFISTIKOVANÁ 

 Jednoduchost se 
setkává s luxusem 

 ODVÁŽNÁ 
A SEBEVĚDOMÁ 
 Svět vám leží u nohou 

 SMYSLNÁ 
A TAJEMNÁ 
 Kde se prolíná 

fantazie s realitou 

 SMĚLÁ 
A SEBEVĚDOMÁ 

 ELEGANTNÍ 
A SOFISTIKOVANÁ 

 Pro moderního muže  Udělejte dojem 

 SVĚŽÍ 
A ENERGICKÁ 

 Životní vitalita ve flakónu 
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 Veselá pocta nadčasovému půvabu a vnitřní síle, 
naplněná radostnými citrusy a jemným jasmínem. 

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

    Parfémovaná 
voda Infinita
50 ml 

35653   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 672,00 Kč 
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 "Šťastné vůně by měly být 
symfonií zářivých tónů, které 
povzbudí vaši duši a inspirují 
radost při každém nádechu." 

 Emilie Coppermann, 
mistryně parfumérka 
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  �   Krém na ruce 
Cherry on Top
75 ml 

46979   150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

  �   Parfémovaná voda 
Love Potion Cherry on Top
50 ml 

46047   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 559,00 Kč 

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

� 

� 

 Dokonalá vůně na večerní rande. 
Šťavnatá třešeň se setkává s dekadentními 

afrodiziakálními gurmánskými tóny a akordem rtěnky! 
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 Louise Turner, 
parfumérka 

 "Aby vůně ztělesňovala odvahu 
a sebedůvěru, musí oslavovat sílu 
žen: každý tón by vás měl rozzářit 
svou intenzitou a smělostí." 
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  �   Tělový krém All Or Nothing Amplified
250 ml 

47020   280,00 Kč   13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 221,00 Kč 

 Odvážnou ženskost umocňuje sebevědomá 
tuberóza a ohnivé tóny červeného zázvoru, 

mandarinkového oleje a pačuli. 

� 
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Nejvyšší koncentrace vůně 

  �   Parfém 
All or Nothing Amplified
50 ml 

46060   1600,00 Kč

99900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 999,00 Kč 
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 ﻿Parfémovaná voda 
Possess Absolute
50 ml 

42968   1000,00 Kč

55900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 499,00 Kč

 
Velmi vysoká koncentrace vůně

Dovolte Venuši, bohyni lásky a krásy, aby vás 
zhypnotizovala svěží směsí sladkosti granátového 

jablka, svůdných jablek a intenzivní dřevité hloubky.
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 Nathalie Lorson, 
mistryně parfumérka 

 "Jako jemný vánek za tichého 
rána - lehký a konejšivý. 
Vůně jako tato působí uklidňujícím 
a zároveň povznášejícím 
dojmem, přináší jas a klid." 
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 Záplava svěžesti a jemných květin s podmanivou 
vůní pomněnky, která září jako sluneční světlo 

a zanechává prosluněný, dlouhotrvající dojem. 

   
Vysoká koncentrace vůně 

     Toaletní voda 
Lucia Bright Aura
50 ml 

42520   700,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 553,00 Kč 
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 Smyslný, jemný šepot ženského mošusu, 
zářivých okvětních lístků, jiskřivých 

ovocných tónů a smetanových dřevin. 

        
Velmi vysoká koncentrace vůně 

     Parfémovaná voda 
Whispers of Me
50 ml 

40809   900,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 499,00 Kč 
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 Dora Bagriche, 
senior parfumérka 

 "Tajemství smyslného parfému 
spočívá v jeho schopnosti 
postupně odhalovat nové vrstvy 
blízkosti a tepla - a zanechávat 
tak přetrvávající tajuplný dojem." 
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 Alexandra Monet,
 parfumérka 

 "Tyto vůně s nádechem sladkosti 
a nostalgie zachycují esenci 
jemné romantiky a kouzlo snů." 
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     Toaletní voda Elvie
50 ml 

42502   700,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 553,00 Kč 
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Vysoká koncentrace vůně 

 Vydejte se do okouzlující říše divokých květin, 
kde na vás čekají pohádkové fantazie. 
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"Tyto parfémy jsou jako výzva k akci: 
snaha o sebepoznání, při kterém 
objevíte své silné a slabé stránky 
a vášně, které vás pohánějí."

Pierre Garot, 
parfumér
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 ﻿Parfémovaná voda 
Possess The Secret Man
75 ml 

33650   1000,00 Kč

55900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 790,00 Kč

       
Velmi vysoká koncentrace vůně

Bergamot, dubové dřevo, šalvěj a sůl, směs úderná 
jako ledově bílý blesk, která vám dodá legendární sílu.
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  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant 
Mister Giordani
50 ml 

42524   190,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Parfémovaná voda 
Mister Giordani
75 ml 

46045   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 672,00 Kč 

        
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 Vyzařujte sebevědomí 
a mužnou smyslnost. 

� 

� 

 Nathalie Lorson, 
mistryně parfumérka 
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 ﻿Parfém Giordani Gold 
Essenza Man Elixir
50 ml 

45967   1200,00 Kč

69900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 552,00 Kč

 
Nejvyšší koncentrace vůně 

Nathalie Lorson, mistryně parfumérka

"Kontrasty vytvářejí podmanivou auru, 
která lidi přitahuje, aniž by vše odhalila. 

Tato elegantní vůně obsahuje nadčasové tóny, 
které zanechávají dlouhotrvající dojem."
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 Nathalie Lorson, 
mistryně parfumérka 

 "Duet kadidla a bílých květů vykouzlí 
auru tajemství, sofistikovanosti 
a nadčasové elegance." 
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     Parfém Giordani Gold 
Essenza Supreme
50 ml 

40683   1200,00 Kč

69900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 552,00 Kč 

  
Nejvyšší koncentrace vůně  

 Bílá květinová harmonie se promění v exotické, 
tajemné a smyslné dobrodružství plné 

hřejivého kadidla, pikantního černého pepře 
a svůdného kašmírového dřeva. 
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  Tělový sprej 
Giordani Gold Essenza
75 ml 

42806   240,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 118,00 Kč

  Tělový krém 
Giordani Gold Essenza
250 ml 

47011   280,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 126,00 Kč

  Cestovní parfém 
Giordani Gold Essenza 
s rozprašovačem
8 ml 

48032   290,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 134,00 Kč

Užijte si mistrovské vrstvení vůní se třemi 
podobami vůně Giordani Gold Essenza.

 

 

 
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 Logo ICON v katalogu 
označuje naše 
nejoblíbenější 

a nejprodávanější výrobky. 
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 Jako by citrusové plody a květy neroli byly 
sklizeny během zlatavých večerních červánků 

a zachytily drahocennou záři slunce. 

  
Nejvyšší koncentrace vůně  

     Parfém 
Giordani Gold Essenza
50 ml 

47511   1200,00 Kč

69900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 552,00 Kč 

 TOP PRODUKT 
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 ﻿Hodinky Sun-Kissed
Materiál: Slitina zinku, sklo, zadní 
strana z nerezové oceli, mosaz, PU. 
Strojek Seiko. Průměr pláště: 3.4 cm 

47870   1100,00 Kč

NOVINKA 
LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.

HODINKY SUN-KISSED JEN

NEZMEŠKEJTE 
NEJLEPŠÍ STYLOVOU NABÍDKU

65900 Kč

Oranžová a zlatá barva 
slunečních paprsků 
doladí váš letní look

Elegantní hodinky 
s texturovaným 
páskem z umělé kůže
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 GLAM EFEKT 
JEDNÍM TAHEM 

 str. 38 

 str. 58 

 Perfektní 

balzám 

na rty 

 DOPŘEJTE RTŮM NĚCO 
VÝJIMEČNÉHO 
 Usmějte se! 
Balzám Lip Spa je právě 
teď za skvělou cenu! 

 Pastelový 
styl je tu! 

 Zářivé odstíny s lesklým 
a třpytivým efektem 
nyní s 50% slevou 

 ZAHALTE NEHTY 
LETNÍM ZÁVOJEM 

 UŽIJTE SI 
SKANDINÁVSKÝ STYL 
 Limitovaná edice dua 
očních stínů a tužek 
naposledy v nabídce 
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     Bronzující krém Giordani Gold Essenza
50 ml 

 510,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

35900 Kč 
(–30%)
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 284,00 Kč 

 PŘEDSTAVUJEME KOLEKCI 
BRONZERŮ GIORDANI GOLD 

 46931 Bronze 

 Hladká textura, nádherný projasňující efekt, exkluzivní vůně parfému Giordani Gold 
Essenza. Vychutnejte si pleť políbenou sluncem s novou kolekcí bronzerů Giordani Gold. 

 Luxusní bronzující krém s vůní parfému 
Giordani Gold Essenza hydratuje pleť, 
zdokonaluje ji a vytváří dlouhotrvající 
zářivý efekt, který lze snadno vrstvit. 
Vhodný na obličej i tělo. 

 VÍTE, ŽE...? 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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     Bronzující pudr 
Giordani Gold Essenza
9.5 g 

 620,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

42900 Kč 
(–31%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 339,00 Kč 

     Štětec na bronzer
Materiál: plastová rukojeť, 
syntetické štětinky. 
Rozměry: 7,2 x 2,4 x 4,2 cm 

47666

19990 Kč  

 Univerzální štětec 
na tvář a tělo na tvář a tělo 

 Na pudrový 
a tekutý bronzer 

 46935 Sun-Kissed Bronze  46934 Natural Bronze 

 Rozjasňující bronzer 
na tvář a tělo na tvář a tělo 

 Obsahuje sérum Youth Reveal 
a kyselinu hyaluronovou 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Hedvábně 
hebký 
make-up 
 Velmi jemný tekutý make-up 
s přirozeným efektem 
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 32922
Natural Beige 

 32923
Amber 

 32919
Vanilla 

 32920
Porcelain 

 32921
Light Ivory 

 Perfektně přirozený efekt 
na pohled i na dotek 

 Opticky rozptyluje 
nedokonalosti 
a omlazuje pleť* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 SPF 12 

     Make-up Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 

 530,00 Kč

27990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

 K dosažení svěžího 
projasněného looku 

stačí 2−3 kapky 
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  �   Kosmetická taštička 
Giordani Gold Fabulous
Materiál: PU; podšívka: polyester; zip: 
slitina zinku. Rozměry: 19 x 9 x 14 cm 

47821   500,00 Kč   
27990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 249,90 Kč 

 Ideální na cesty, snadno se čistí 

 S romantickým motivem pivoněk 

 Tmavě růžová podšívka 
uvnitř a zlatavé detaily 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Vzpomínám si...
" jak jsi mi dovolila 
použít tvůj make-up, 
když jsem šla poprvé 
na diskotéku" 

� 
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  �   Paletka na tvář a oči 
Giordani Gold 
Fabulous Beauty
8 g 

42121   920,00 Kč   
54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 459,00 Kč 

 42651
Silky 

Nude 

 42659
Satin 
Red 

 42655
Creamy 
Mocha 

 42652
Lustrous 
Mauve 

 42658
Polished 

Pink 

 42660
Royal 

Garnet 

 42653
Opulent 
Orchid 

 42657
Exquisite 

Berry 

 42654
Silken 
Rose 

 42656
Posh 
Plum 

 46957
Rose 
Pink 

 46958
Peachy 

Pink 

 46959
Berry 
Red 

  �   Rtěnka Giordani Gold 
Iconic Satin SPF 15
3.8 g 

 430,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Vyživující složky: 
vitamin B5, 
olej ze semínek ostružin 
a olej z opuncie 

 8 odstínů se 2 efekty (matné a třpytivé), 
které lze použít jako tvářenku, bronzer, 

rozjasňovač a oční stíny 

 Vyživuje a chrání rty 
před agresory 
z okolního prostředí, 
jako jsou škodlivé 
volné radikály 

 Pokud má vaše maminka ráda 
jemné líčení, zamiluje si paletku 
Giordani Gold na tvář, oči a rty! 

 Pro dokonalou 
a báječnou maminku 

 46959 Berry
 Red 

� 

� 
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  �   Vysouvací štětec 
na pudr Giordani Gold
Materiál: hliník, nylon; 
12.3 x 2.3 cm 

30888   400,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

  �   Dlouhotrvající 
minerální make-up 
Giordani Gold SPF 20
30 ml 

 53000 Kč  

  �   Omlazující kompaktní 
pudr Giordani Gold
9 g  

 540,00 Kč   
37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269,90 Kč 

  �   Make-up Giordani Gold 
Eternal Glow SPF 25
30 ml 

 560,00 Kč  35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279,90 Kč 

  �   CC krém 
Giordani Gold 
SPF 30 s UVA ochranou
40 ml 

 500,00 Kč   
31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 249,90 Kč 

  �   Omlazující korektor 
Giordani Gold
10 ml 

 410,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

 44835 
Dark 

 44834 
Medium 

 44833 
Light 

 Dokonalý podklad 

 Rozjasněná, sjednocená, 
dokonalá pleť 

 43249 
Beige 
Warm 

 43244 
Porcelain 

Warm 

 43248 
Natural 
Beige 

 43246 
Soft 

Sand 

 43245 
Light 

Beige 
Neutral 

 43247 
Ivory 

Neutral 

 43243 
Vanilla 
Neutral 

 Pleť zářící zdravím 

 41107 
Light 

 41108 
Medium 

 42113 
Medium 

 42112 
Light 

 Precizní korektor 
s prebiotickým sérem 

 42101
Vanilla 
Neutral 

 42103
Marble 
Neutral 

 42105
Soft 

Sand 

 42102
Porcelain 

Warm 

 42104
Light 

Beige 
Neutral 

 42106
Light 
Ivory 

Neutral 

 42107
Natural 
Beige 

 Dlouhotrvající 
zdokonalující efekt 

 Perfektní zážitek 
z líčení 

 12hodinové krytí 

� � 

� 

� 

� 

� 
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  �   Hybridní oční linky 
Giordani Gold 
Iconic - Black
0.56 ml 

41437   320,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 150,00 Kč 

  �   Objemová řasenka 
Giordani Gold Volume 
Phenomenon - Black
8 ml 

41408   340,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

 45565
Tender Cranberry 

 45564
Fire Maroon 

 45563
Romance Red 

 45562
Rusty Crimson 

 45561
 Classy Mauve 

 45560
Dusty Blush 

 45559
Rouge Rose 

 45558
Luxe Amber 

 45557
Dolce Caramel 

 45556
Noble Nude 

     Rtěnka Giordani Gold 
Eternal Glow SPF 25
3.8 g 

 450,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno  

 Zjemňuje a vyhlazuje 
texturu rtů – 81 % souhlasí* 

 Svěží polomatný efekt  

 Dlouhotrvající výdrž 6 hodin* 

 SPF 25 

 M
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 Hebké rty, podmanivé oči 

 Úžasný beztížný objem 
a přepychová péče - 
řasu po řase!  

 Vysoce pigmentované, 
dlouhotrvající a voděodolné složení 
se zklidňujícím bisabololem 
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 Vzpomínám si...
"nechávala jsi mi vzkazy 
s polibkem rtěnky" 

36



 VYBERTE SADU PRO MAMINKU 
 ŠTĚTEC NA RTY + ODSTÍN RTĚNKY SMART SYNC JEN 

27990 Kč 

 46437
Warm 
Cocoa 

 46443
Marvellous 

Mocha 

 46440
Delicate 

Rose 

 46449
Cherry 

Plum 

 46446
Deep 
Berry 

 46438
Baked 

Terracotta 

 46435
Blushing 

Nude 

 46444
Burnt 

Sienna 

 46441
Creamy 

Rosewood 

 46447
Smart 

Red 

 46436
Golden 

Caramel 

 46439
Pinkish 
Mauve 

 46442
Soft 

Magenta 

 46445
Double 

Espresso 

 46448
Stylish 
Brick 

  �   Štětec na rty The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 13 x 1 cm 

42488   210,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 103,00 Kč 

 Vysoce husté štětinky 
v inovativním tvaru 
umožňují perfektní aplikaci 

  �   Rtěnka 
The ONE Smart Sync
3.8 g 

 280,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč 

 8hodinová barva a hydratace 

 Intenzivně barevné pigmenty pro 
zářivé a plné krytí jedním tahem. 

� 
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 Pro maminku, 
která miluje rtěnku 
 Nikdy neodejde 
z domu bez rtěnky? 
Zpříjemněte jí den 
dokonalým dárkem pro 
krásné rty na cestách. 
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 43295
Amber 
Nude 

 43296
Sumptuous 

Mauve 

 43297
Sleek 
Pink 

 43298
Rosewood 

Cherry 

 43299
Taupe 
Blush 

 43300
Sienna 
Coral 

 43301
Brown 
Flame 

 43302
Red 
Pout 

 46397
Shimmering 

Coral 

 46396
Blushing 

Rose 

 46395
Glowing 

Nude 

 46394
Bare 

Brilliance 

 46398
Creamy 
Caramel 

 38884
Coral 

 38885
Raspberry 

 38883
Pink 

 44723
Fire 

Crimson 

 44722
Supreme 

Red 

 44721
Creamy 

Coral 

 44720
Taffy Rose 

 44718
Toasted 

Pink 

 44717
April Blush 

 44716
Honey 
Toffee 

 44715
Spicy 
Nude 

 44719
Ashy 

Mauve 

 Péče, odstín 
a pohodlí 
pro vaše rty 
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•  Nesmazatelné tekuté matné odstíny 
•  Celodenní hydratace 

a dlouhotrvající lesk •  Hydratace, péče a objem v jednom! 

  �   Tekutá rtěnka The ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
5 ml 

 380,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,90 Kč 

  �   Hydratační lesk na rty 
The ONE
4.5 ml 

 200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Objemový balzám na rty 
The ONE Lip Spa
2.1 g 

 250,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Rtěnka The ONE 
Colour Stylist 
Super Pout
3.8 g 

 28000 Kč  
38



  �   Rtěnka The ONE 
Ultimate Glitter
3.1 g 

 350,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

 37728
Nude Whisper 

 37729
Coffee Caramel 

 37730
Dusty Rose 

 37734
Scarlet Red 

 37735
Diva Burgundy 

 37736
Dark Plum 

 37737
Magnific Brown 

  �   Tužka na rty 
The ONE Ultimate
0.28 g 

 160,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

 46607 Unique Nude 

 46608 Wow-factor Pink 

 46609 The Red Gem 

 Maximální zvýraznění, 
lesklý efekt 

•  Výjimečné zvýraznění 
a intenzivní barvy 

•  Má dlouhotrvající složení, 
nerozpíjí se  

•  Ultra krémové složení je 
obohaceno o kyselinu 
hyaluronovou pro lepší 
hydrataci a pohodlné nošení  

  

•  Hedvábně hebká, krémová textura 

•  Rtěnka se zářivým povrchem 
připomínajícím drahokam 

� 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 46906 
Pale Ivory 

 46907 
Vanilla 

 46908 
Porcelain 

 46909 
Marble 

 46910 
Light 
Rose 

 46911 
Light 

Beige 

 46915 
Sienna 

 46914 
Natural 
Beige 

 46913 
Beige 
Warm 

 46912 
Soft Sand 

 46916 
Toast 

 46917 
Hazelnut 

     Make-up The ONE 
Everlasting Sync 
Stress-Free SPF 20 + 
UVA Natural
30 ml 

 40000 Kč  

 41989
Porcelain 

Cool 

 41990
Light Beige 

Neutral 

 41991
Sun Beige 

Warm 

     Korektor The ONE 
Everlasting Sync
5 ml 

 23000 Kč  

     Sypký pudr 
The ONE 
Make-up Pro
5 g 

43416   
36000 Kč  

     Štětec na pudr 
The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 
18 x 4 cm 

42474   30000 Kč  

  �   Silikonová houbička 
na make-up Hidden Gems
Materiál: silikon, PU a PET. Rozměry: 7 x 5 cm 

47551   240,00 Kč   12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 190,00 Kč 

  �   Sada štětců na líčení 
Hidden Gems
Materiál: nylon, hliník, PS 
a nerezová ocel. Sada 5 kusů. 

47550   510,00 Kč   
32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 403,00 Kč 

  �   Podložka na čištění 
kosmetických štětců
Termoplastická pryž. 
10 x 10 x 2.5 cm 

45736   210,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 166,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �    Dóza na make-up Hidden Gems
Materiál: PET, PP a epoxidová pryskyřice. 
24 x 11.5 cm 

47638   500,00 Kč   37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 395,00 Kč 

 Štětce na make-up 
vyčistíte jednoduše 

 Sladěná sada 
5 štětců, se 
kterou vytvoříte 
jakékoli líčení 

 Aplikujte, 
rozetřete 
a zdokonalte 

 Otočná dóza 
pro snadný přístup 

� 

� 

� 
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 34647
Light 

 34648
Light Plus 

 34649
Medium 

Modelka je nalíčena:  
Kompaktní pudr The ONE Everlasting 34649 Medium.

     Kompaktní pudr 
The ONE Everlasting
10 g 

 380,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,90 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno na běžném tekutém make-upu 

 •  Redukuje viditelnost pórů* 

 •  Opticky rozptyluje jemné linky 
a nedokonalosti pleti* 

 •  Dlouhotrvající matný efekt – 
až na 10 hodin* 

 Dlouhotrvající 
matný efekt 
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 43511
Medium 

Beige 

 43512
Warm Tan 

 SPF 
40 

  �   Make-up ONE In Action SPF 40
30 ml 

 340,00 Kč   21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 169,90 Kč 
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  �   Štětec na make-up 
The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 15 x 3 cm 

42478   300,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

•  Bezvadně roztírá krémový 
i tekutý make-up 

 ŠTĚTCE PRO 
BEZCHYBNÝ 
LOOK 

 MAKE-UP ODOLNÝ 
VŮČI POTU 

  �    Pleťový krém Optimals 
The Beyond SPF25 - VZOREK
1.5 ml 

47572   900 Kč  

 HYDRATACE 
PŘED 
LÍČENÍM 

 10 VÝHOD V 1!
• Hydratuje
•  Pomáhá zachovat rovnováhu kožního mikrobiomu
• Zvyšuje zářivost*
• Vyrovnává tón pleti*
•  Snižuje výskyt jemných vrásek*
• Vyhlazuje pleť*
• Vypíná pleť*
•  Minimalizuje viditelnost pórů*
• Chrání před znečištěným prostředím
• Chrání před UV zářením (SPF 25)∆ 

 *Spotřebitelsky testováno  
 ∆Klinicky testováno 

� 
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1 2 3
  �   Podkladová báze The ONE 
Make-Up Pro On-Screen
30 ml 

44547   300,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Rozjasňující make-up 
The ONE Illuskin Glow
30 ml 

 340,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Tekutý rozjasňovač 
The ONE IlluSkin
15 ml 

36133   400,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

•  Lehké až střední 
krytí s projasňujícím 
efektem 

 •  Obsahuje technologii 
IlluSkin Glow, která 
odráží světlo 
a dodává pleti 
nový rozměr  

 46329
Vanilla 
Neutral 

 46330
Porcelain 

Cool 

 46331
Marble 
Neutral 

 46332
Light 
Ivory 

Neutral 

 46333
Beige 

Neutral 

 46334
Beige 
Warm 
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 PODKLAD 
 3 KROKY PRO KRÁSNOU PLEŤ NA SELFIE 

•  Opticky rozptýlí 
nedokonalosti - 
i na fotografiích* 

 * Spotřebitelsky testováno 
na displeji i ve skutečnosti 
na ženách všech typů pleti. 

 MAKE-UP  ROZJASNĚNÍ 
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     Ohebná řasenka 
The ONE False Lashes 360°
8 ml 

 290,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 139,90 Kč 

 Zvýrazněte 
každou řasu 

 43129
Black 

Modelka je nalíčena:  
Ohebná řasenka The ONE 
False Lashes 360° 43129 Black.

 ∆Klinicky testováno 

 *Spotřebitelsky testováno 

 •  Technologie Flex-Lite: 
pružné, lehké složení bez 
těžkého pocitu po aplikaci* 

•  Sytá barva, okamžitý objem, 
dlouhotrvající křivka 

 •  Klinicky prokázaný 
360° efekt umělých řas ∆  
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  �   Řasenka The ONE 
Double Effect
8 ml 

 290,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč 

  �    Kleštičky na řasy s hřebínkem
105 x 55 x 35 mm. TPR, železo, 
50% recyklovaný PP, PS a pryž. 

47220   190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 94,90 Kč 

  �   Ohebná řasenka 
s vějířovým efektem 
The ONE Salon Lift 
360 - Black
8 ml 

46549   29000 Kč  

  �   Voděodolná řasenka 
The ONE 5 v 1 
WonderLash XXL
8 ml 

 24000 Kč  

 OB
JE

M
 

 O 60% DELŠÍ ŘASY 
v porovnání s nenalíčenými řasami∆ 

 AŽ 11 x VĚTŠÍ OBJEM 
v porovnání s nenalíčenými řasami∆ 
 ∆Klinicky testováno 
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 Jedna řasenka, 
více stylů! 

 Krásně výrazná 
křivka řas 

 OBSAHUJE HŘEBÍNEK 
pro natočení a oddělení 
řas v jednom kroku 

� 
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  �   Řasenka 
The ONE 5 v 1 
WonderLash XXL
8 ml 

 24000 Kč  

 40697
Black 

 42780
Black 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 40672
Black 

� � � 
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 Skandinávský 
letní styl 

 Odstíny inspirované skandinávskou přírodou: 
azurově modrá a třpytivě fialová vám 
pomohou vykouzlit perfektní severský look. 
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  �   Oboustranný štětec 
na oční stíny The ONE
Dřevěná rukojeť, 
kovová svorka, 
PBT štětinky. 14 x 1 cm 

42485   210,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 103,00 Kč 

  �   Oční stíny a tužka 
The ONE Colour Unlimited
1.2 g 

 360,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 43346
Azure Blue 

 43347
Emerald Green 

 43348
Dusty Champagne 

 43349
Frosted Purple 

 43350
Sunset Rose 

 46351
Peach Perfect 

 46352
Sandy Bronze 

 46353
Granite Grey 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 OČNÍ LINKY: Aplikujte přímo na linii řas 
od vnitřního koutku oka k vnějšímu. 
Chcete-li je nanést na oční stíny, 
počkejte až do úplného zaschnutí. 

 NESLÉVAJÍ SE* 

 NEROZMAZÁVAJÍ SE* 

 VODĚODOLNÉ* 
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 OČNÍ STÍNY: 
Nanášejte 
přímo na víčko. 

� 

� 

 *Spotřebitelsky testováno 
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  �   Obočenka 
The ONE Lift & Fix
4.5 ml 

46595   260,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

 Vyčesané, načechrané obočí 
vypadá svěže a trendy! 
Dodejte mu hustší vzhled 
s průhledným gelem s kartáčkem, 
navrženým tak, aby obočí bez 
námahy nadzvedl a krásně upravil. 

 TRENDY HUSTÉ OBOČÍ 

 PŘED 

 PO 

� 

  �   Obočenka The ONE
5 ml 

 260,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

 43206
Mid Brown 

 43207
Dark Brown 

 Řekněte ano perfektnímu obočí! 
Obočenka The ONE 
s unikátními štětinkami 
ve tvaru srdce vytvoří 
krásný 3D objem. Stačí si 
vybrat svůj odstín a užívat si 
dokonalé obočí po celý den! 

 BARVA, TVAR A PLNOST 

� 
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RETOUCH

  �   Pomáda na 
obočí The ONE
3.5 g 

 380,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,90 Kč 

  �   Pudr na obočí 
The ONE
1.5 g 

 420,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

 37738
Blonde 

 37739
Medium 
Brown 

 47481
Soft 

Brown 

 47482
Medium 
Brown 
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 Toužíte po plnějším 
výraznějším obočí 
inspirovaném 
přehlídkovými moly? 
Líčení na míru snadno vytvoříte 
s krémově pudrovou pomádou, 
která obočí perfektně 
vytvaruje a zafixuje. 

 VAŠE KRÁSNĚ 
TVAROVANÉ OBOČÍ 

 Vykouzlete přirozeně 
plné obočí pomocí našeho 
vyplňujícího pudru. 
Poskytuje jemnou, sametovou 
barvu, která obočí přesně 
vyplní a snadno vytvaruje. 

 RYCHLÝ, PŘESNÝ, 
LEHKÝ JAKO PÍRKO 

� 

� 
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  �   Sada 2 štětců na 
oční linky The ONE
Sada 2 ks. Délka 141 mm. 
Materiál: hliník, dřevo, 
syntetické štětinky. 

47430   300,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 237,00 Kč 

  �   Oční linky 
aktivované vodou 
The ONE Wet Creative
4.6 g 

46679   240,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

 42769 
Black 
Metal 

     Oční linky ve 
fixu The ONE
0.8 ml 

 24000 Kč  

     Odličovač 
voděodolného 
make-upu 
The ONE
100 ml 

32138   
24000 Kč  

    Odličovač 
voděodolného 
make-upu 
The ONE
100 ml 

32138   
240

     Tužka na oči 
High Impact 
The ONE 
Stockholm
0.3 g 

 19000 Kč  

 MATNÉ  

 36548
Hickory 
Brown 

 36550
Forest 
Green 

 36547
Pitch 
Black 

  �   Pinzeta The ONE
Nerezová ocel. 90.8 x 8 a 9 x 5 mm 

44002   190,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 150,00 Kč 

 TŘPYTIVÉ 

 36551
Urban 
Grey 

 36553
Skyline 

Blue 

  �   Kosmetická taštička
Materiál: polyester. 19 x 13 x 13 cm 

41121   460,00 Kč   
28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 

� 

� 

� 
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  �   Oční linky 
The ONE Wonder
2.5 ml 

 240,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Oční linky The ONE 
Wonder Blushing Prism
2.5 ml 

47507   320,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 47101
Golden 
Shimmer 

  �   Oční linky 
The ONE Wonder
2.5 ml 

 240,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

 �   

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 M
AK

E-
UP
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 *Spotřebitelsky testováno 

 • Dlouhotrvající - vydrží až 24 hodin* 

 Intenzivní černé, 
dramatické linky 

•  VODĚODOLNÉ, nerozmazávají se, 
dlouho vydrží – až 24 hodin 

 Oslňte zlatým jasem!  

•  Odstín na světle vytváří 
narůžovělý perleťový efekt 

 Holografický lesk! 

� 

� 

� 
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 41187 
Nude 

Sorbet 

 41188 
Cashmere 

Rose 

 41189 
Rosy 

Mocha 

 41191 
Blaze 
Peony 

 41192 
Lilac 
Snow 

 41195 
Fiery 
Red 

 41196 
Deep 

Maroon 

     Vrchní gelový lak na nehty 
The ONE Ultimate
8 ml 

43185   23000 Kč  

     Gelový lak 
na nehty 
The ONE
8 ml 

 23000 Kč  

  �   Pilník na nehty Nail It
Akryl. 13.7 x 1.2 cm 

42288   130,00 Kč   
7990 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

  �   Kleštičky na 
nehtovou kůžičku 
Nail It
Nerezavějící ocel. 
9 x 4.5 x 0.5 cm 

42287   
230,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 149,90 Kč 

     Pilník a leštítko 
na nehty Nail It

Polyester, pískový papír. 
17.8 x 2 x 1.5 cm 

42289   150,00 Kč   
8490 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,00 Kč 

     Profesionální pomůcka na úpravu nehtů
ABS, EVA, kov. Tělo pomůcky: 16.3 x 2.5 x 2.7 cm 

44774   680,00 Kč   49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 459,00 Kč 

     Sada na manikúru Nail It
Nerezavějící ocel, uhlíková 
ocel, pískový papír, PS. 
12 x 10 x 1.5 cm 

42290   330,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 261,00 Kč 

 Úprava, tvarování a lesk  
� 

� 
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  �   Posilující lak na nehty 
The ONE Expert Care
8 ml 

41758   210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Olejové pero na nehty 
a kůžičku The ONE Expert Care
2 ml 

41760   230,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

  �   Lak na nehty 
The ONE Designer
8 ml 

 230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

 47
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 47485
Juicy Watermelon 

 47484 Soft Peach 

 Vytváří na nehtech 
ochranný štít proti 
lámání a třepení* 
 *Spotřebitelsky testováno 

•  Jednoduchá 
aplikace 

•  Snadno se 
vstřebává  

•  Intenzivně vyživuje, 
zklidňuje a zjemňuje  

•  Plné krytí s třpytivým efektem 

•  Vyvinuto pro dlouhodobé nošení 

•  Rychleschnoucí složení 

 Hloubková péče, 
hravé odstíny 

� 

� 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 M
AK
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  �   Matující kulička
Materiál: přírodní sopečný 
kámen, 50 % recyklovaný 
plast. 3.2 x 4.9 cm 

47520   260,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 205,00 Kč 

•  Přírodní sopečný kámen 

•  Používejte na čistou pleť 
nebo na make-up 

•  Lze mýt a používat opakovaně 

 Sopečná kulička 
pro zmatnění pleti 

� 

  �   Náhrdelník se srdcem 
Girl Power
Celková délka: 50.5 cm. 
Řetízek: 42.0 cm, prodloužení: 
6.0 cm. Materiál: mosaz, 
slitina zinku, skleněný kámen. 

47771   29900 Kč  

� 

 Srdce 
na dlani 

•  Náhrdelník ve tvaru srdce 
s růžovými kameny 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Jednoduchá 
korekce 

 Zmatní a opticky 
zjemní pleť  M
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E-
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 Svěží broskvová pleť  Lehký letní 
make-up 

     Make-up 
OnColour 
Power Up
30 ml 

 20000 Kč  

     Zmatňující BB krém 
SPF 10 OnColour
30 ml 

 23000 Kč  

     Korektor OnColour
2.5 g 

 160,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

     Kompaktní pudr OnColour
6 g 

 200,00 Kč   12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 99,90 Kč 

     BB krém OnColour
30 ml 

 230,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

     Tónovaný krém 
OnColour
30 ml 

 200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 35639
Fair 

 35640
Light 

 35641
Medium 

 38800
Light Porcelain 

 38801
Medium Beige 

 47525
Light Ivory 

 47526
Nude Beige 

 38805
Light 

Porcelain 
 38806

Warm Ivory 

 38807
Natural 
Beige 

 38808
Dark Beige 

 41748
Fair 

 41749
Light 

 41750
Medium 

 39292
Light 
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  �   Tekuté oční linky 
OnColour
3.5 ml 

 190,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 94,90 Kč 

 •  Tekuté linky v černém 
odstínu se středním krytím  

 •  Polopružný fixový hrot precizně 
nakreslí tenké nebo silnější linky  

     Řasenka OnColour 
Multiple Lash
8 ml 

 18000 Kč  

     Řasenka OnColour
8 ml 

 18000 Kč  

     Oboustranná tužka 
na oči OnColour
1.5 g 

 16000 Kč  

 41367 Grey & White 

 41368 Mocha & Rose Gold 

 41369 Blue & Sapphire 

 41370 Jungle & Olive Green 

 41371 Plum & Copper 

•  6 Matných tónů na bázi pudru 
a 2 pololesklé odstíny v jasných 
pastelových barvách 

•  Univerzální paletka na oči  

  �   Paletka na oči 
OnColour All Eyes
4.24 g 

 360,00 Kč   21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 Upoutejte 
pozornost 

 Kombinace matných 
a třpytivých odstínů 

 Vykouzlí hustší řasy 

 Plné, klenuté řasy 
s vějířovým efektem 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 

� 

 46871 Girl Power 

 46615
Girl 

Power 

 38929
Black 
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 46588 
Pink Lemonade 

 46593
Blackcurrant 

 46590
Raspberry 

Cream 

 46594 
Dulce de Leche 

 46587 
Crystal Coco 

 46589 
Mango 

 46592 
Peach Candy 

 46591 
Vanilla 

 Ahoj 
krásko! 

  •  Zářivé syté odstíny 
S VYSOKÝM KRYTÍM 

 •  KOMPLEX CREAMCOMFORT 
zajistí hebkou texturu, hladkou 
aplikaci a pohodlné nošení 

 46613
Vintage Mauve 

 46612
Peach Nude 

 46611
Cinnamon Beige 

 46599
Purple Berry 

 38690
Coral Red 

 38692
Punch Pink 

 38693
Bright Fuchsia 

 38691
Orange Coral 

 38689
Cranberry Red 

 46605
Brick Red 

 46600
Deep Red 

 46604
Romantic Pink 

 46601
Rosy Pink 

 46603
Bright Red 

 46602
Wine Burgundy 

 43640
Chocolate 

Love 

 47413
Nude 
Beige 

 47415
Blush 
Rose 

 43633
Magnetic 
Magenta 

 43637
Shock 

Fuchsia 

 43634
Red Punch 

 43639
Brick Red 

 43635
Sassy Red 

 43636
Earthy 
Brown 

 47414
Coral 

Blossom 

     Matná rtěnka 
OnColour - 
cestovní balení
2.5 g 

 9000 Kč  

     Lesk na rty 
OnColour 
Oh! Sweet
9.8 ml 

 7000 Kč  

     Krémová rtěnka OnColour
2.5 g 

 90,00 Kč

5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 44,90 Kč M
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    Lak na nehty OnColour
5 ml 

 140,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

 M
AK
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 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU LÍČENÍ 

 •  Snadná aplikace díky širokému 
štětečku. Lze snadno odlakovat.  

 •  Technologie Colour 
Coverage zajistí vysoké 
krytí a pomáhá schovat 
nedokonalosti nehtů  

38983
Soft 
Pink 

38991
Vivid 

Raspberry 

38976
Tasty 
Nude 

38978
Candy 

Lavender 

38975
Pearly 

Pink 

38
97
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38998
Dazzle 
Gold 

38982
Peach 

Pink 

38986
Cherry 

Burgund 

38987
Spicy 
Red 

38997
Shimmery 
Mulberry 

 6990 Kč 
 KAŽDÝ LAK ONCOLOUR JEN 
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 VIDITELNĚ 
ŠŤASTNÁ PLEŤ 

 MICELÁRNÍ TECHNOLOGIE 
PRO SVĚŽÍ PLEŤ  
Vyzkoušejte 
nepřekonatelnou 
čisticí péči 3 v 1! 

 -45% 

 str. 75 
Skutečně 

královská 

péče 
 str. 89 
Zářivý 

tón pleti 

NEJLEPŠÍ DÁREK 
PRO MAMINKU  
Noční krém Royal Velvet 
vrací pleti její přirozenou 
krásu, zatímco spíte. 

Pleťové kapsle 
s vitaminem C právě 
teď za skvělou cenu! 

DOKONALÉ ROZJASNĚNÍ 
PLETI ZEVNITŘ 

str. 94 
Dokonale 
VYČISTÍ PLEŤ  
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 9990 Kč 

 Vzpomínám si...

 KAŽDÝ JEN 

"na tvé jemné ruce, 
když jsi mi ošetřovala 
odřená kolena" 

� 

�   �   Přírodní zázračný kelímek
10.5 ml 

12760   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 84,90 Kč 

  �   Zázračný kelímek 
s mučenkou
10.5 ml 

36153   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 84,90 Kč 
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 Logo ICON 
v katalogu označuje 
naše nejoblíbenější 
a nejprodávanější 

výrobky. 
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  Pro maminky připravené 

na všechno 
 Maminka je tu vždycky, 
aby zachránila situaci. 
Poděkujte jí dárkem 
v podobě legendárního 
vyživujícího balzámu! 

 TOP PRODUKT 

 Jedinečná 
limitovaná 
edice v bílém 
kelímku! 

 Složení s 99,9 % 
přírodních ingrediencí  

 Pomáhá zanechat rty a pokožku 
jemnou, hladkou a pružnou 

 PERFEKTNÍ PÉČE 
SADA KELÍMKŮ (PŘÍRODNÍ + M AR AKUJA + ZELENÉ JABLKO) JEN 

22990 Kč 
PŘI NÁKUPU ZA 39900 Kč Z TOHOTO KATALOGU 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

     Sada Zázračných kelímků - 
přírodní, marakuja 
a zelené jablko
3 x 10.5 ml 

48648   510,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

32900 Kč 
(–35%) 
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  �   Hydratační pleťový 
krém s bio aloe vera 
a ananasem 
Love Nature
50 ml 

46071   17000 Kč  
  �   Hydratační pleťová 
maska s bio aloe vera 
a ananasem 
Love Nature
75 ml 

46072   20000 Kč  

  �   Povzbuzující 
pleťová maska 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným 
citrónem, bio mrkví 
a zázvorem
10 ml 

46733   15000 Kč  

  �   Vyživující 
pleťová maska 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným 
banánovým květem 
a bio acaí
10 ml 

46734   15000 Kč  

� 

� 

� 

� 
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  �   Vyživující pleťová 
maska   s chia a bio 
medem Love Nature
75 ml 

47001   200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Vyživující pleťový 
krém s chia a bio 
medem Love Nature
50 ml 

46999   170,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Zklidňující micelární 
voda s chia a bio 
medem Love Nature
150 ml 

47002   200,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

 Přirozeně 
vyživená pleť 

� 

� 
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      Kosmetická čelenka
Materiál: recyklovaný polyester 
a elastan. Rozměry: 26 cm x 7.8 cm 

47524   150,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,00 Kč 

 Osvěžte pleť 
ledovou maskou! 

 Dodává pleti 
příval 
hydratace 

  �   Hydratační pleťová 
maska s bio melounem 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46990   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24,90 Kč 

 Hydratuje mdlou 
pleť a dodává jí 
zdravé projasnění 

  �   Rozjasňující pleťová 
maska s bio mangem 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46992   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24,90 Kč 

 Pomáhá 
zklidnit pleť 
vystavenou 
slunci 

  �   Zklidňující pleťová 
maska s bio kiwi 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46991   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24,90 Kč 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 

� 

� 

 JAKÉKOLIV 2 
JEN 

1990 Kč 
KAŽDÁ 

 1 MASKA 
JEN 

2990 Kč 
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     Peelingová 
maska 
Waunt Soft 
Like A Peach
75 ml 

41363   
41000 Kč  

     Rozjasňující 
hydratační 
sérum Waunt 
Go Glow
30 ml 

41355   
57000 Kč  

     Oční krém 
Waunt 
8 Hour Sleep
15 ml 

41353   
41000 Kč  

     Tónovaný 
korekční krém 
Waunt Woke 
Up Like This
40 ml 

40670   
46000 Kč  

     Vyživující noční pleťová maska 
Waunt Sleeping Beauty
50 ml 

41373   520,00 Kč   
32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

     Nadýchaný denní krém 
Waunt Super Recover
50 ml 

41365   520,00 Kč   
32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 400,00 Kč 

     Máslová čisticí péče 
Waunt Level Up
150 ml 

41374   360,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 177,00 Kč 

     Suché olejové sérum 
Waunt Plump Me
30 ml 

41383   570,00 Kč   
39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 439,00 Kč 

 PŘIPRAVENÁ 
NA SELFIE! 

     Sada masážních baněk 
na obličej Arctic Ritual
Sada 4 ks. Materiál: silikonové 
baňky. Polyesterový sáček. 
Rozměry: baňky 2 x 3.8 x 8 cm; 
2 x 1.5 x 4.9 cm. Sáček 11 x 13 cm. 

47674   17900 Kč  

     Masky pod oči 
Arctic Ritual
Materiál: silikon, hliník. 
Rozměry: Masky 6,7 x 2,8 cm 
každá; krabička 8 x 1,5 cm 

48524   12990 Kč  
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 47182 Peachy Pink 

 47182 Peachy Pink 

 47180 Light Pink 

 47181 Soft Beige 
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     Hydratační balzám na rty 
Waunt Smooth Like Butter
2 g 

 290,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

18990 Kč 
(–35%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 150,00 Kč 

 NOVINKA 

 Objev báječně máslový, tónovaný, lesklý balzám s tím nejkrémovějším složením v elegantním 
balení! Nový balzám na rty Waunt je obohacen o hydratační složky, které si tvoje rty zamilují. 

 ZVLÁČŇUJÍCÍ BALZÁM: 
s vyživujícím bambuckým 
máslem a vitaminem E 

 DOTEK BARVY: 
přirozené odstíny 
s pigmentovaným 
vrstvitelným efektem 

 ROZPLYNE SE 
NA TVÝCH RTECH 

 BALZÁM, 
LESK, BARVA 

A HYDRATACE 
V JEDNOM  KLIKNUTÍM 

UVOLNÍŠ IDEÁLNÍ 
MNOŽSTVÍ BALZÁMU 

PRO SVÉ RTY 
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     Čisticí pleťový 
gel Pure Skin
150 ml 

41671   
20000 Kč  

     Pětiminutová jílová 
maska na kontrolu 
mazu Pure Skin
50 ml 

41674   
20000 Kč  

     Gel proti 
pupínkům SOS 
Pure Skin
6 ml 

41676   
20000 Kč  

  �   Vyhlazující pleťový 
peeling Pure Skin
75 ml 

41675   200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Čisticí pleťová voda 
Pure Skin
150 ml 

41672   200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 158,00 Kč 

  �   Zmatňující pleťové 
mléko Pure Skin
50 ml 

41673   200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 158,00 Kč 

 Odhalte krásu své pleti  

 Působí proti pupínkům 
a zabraňuje 
tvorbě nových 

 Obsahuje komplex 
pro zklidnění pleti  

 Uvolňuje póry 
a minimalizuje 
komedony 

 Pomáhá zlepšit 
proces obnovy pleti 

 Poskytuje pleti 
chladivý pocit 

 Exfoliuje pleť, zanechává 
ji hebkou a hladkou 

 12990 Kč 
 KAŽDÝ JEN 

� 

� 

� 
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     Slupovací maska na 
vyčištění pórů Pure Skin
50 ml 

42881   200,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 158,00 Kč 

     Oboustranný kartáček 
na čištění pleti
Materiál: plast, silikon a nylon. 
12.8 x 6 x 4 cm 

47519   250,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 198,00 Kč 

     Čisticí houbička na obličej
Materiál: celulóza. 6.8 x 5 cm 

47523   100,00 Kč

7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 59,00 Kč 

     Pinzeta na odstranění 
komedonů
Nerezová ocel. 9 cm 

47530   189,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,00 Kč 

 Vaše pleť si 
zaslouží péči 

 S výtažkem 
z ananasu, 
který má přirozené 
exfoliační účinky  

 Zanechá pleť 
hebkou a hladkou  

 Vytahuje z pleti 
nečistoty 
a nadbytečný maz  
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 Regeneruje dehydrovanou a mdlou pleť 

 Čistí a osvěžuje pleť 

  �   Hydratační pleťová 
maska   Optimals
50 ml 

42616   330,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

  �   Čisticí jílová maska Optimals
50 ml 

42615   330,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

  �   Pleťový peeling Optimals
75 ml 

42614   250,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

  �   Zklidňující pleťová 
voda Optimals
150 ml 

42590   250,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 134,00 Kč 

  �   Zklidňující micelární 
voda Optimals
150 ml 

42610   250,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 134,00 Kč 

 Doplňte svůj rituál péče o pleť 
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 Vyživující péče 
pro projasnění pleti 

� 

� 

� 

� 

  �   Denní krém Optimals 
Even Out SPF 20
50 ml 

42552   
360,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

 Pomáhá 
předcházet vzniku 
tmavých skvrn 

  �   Noční krém 
Optimals Even Out
50 ml 

42553   
360,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

 Vyvinuto tak, aby 
pleť po probuzení 
vypadala svěže 

  �   Oční krém 
Optimals Even Out
15 ml 

42555   
330,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 Dodává vláhu 
jemné pleti 
kolem očí 

  �   Sérum Optimals 
Even Out
30 ml 

42556   
420,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 249,90 Kč 

 Ihned odhalí 
svěží jas 
vaší pleti 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  
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     Hutný pleťový krém Opt 
Optimals Hydra Radiance
50 ml 

45285   330,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 158,00 Kč 

     Čisticí houbička 
Optimals
7 x 9.1 x 2.4 cm. 
Materiál: PU. 

47673   14000 Kč  

 Pro perfektní 
čištění pleti 

     Jemný čisticí krém 
Opt Optimals
150 ml 

46900   25000 Kč  

     Pěnivý čisticí gel 
Opt Optimals
150 ml 

46543   250,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 134,00 Kč 

     Krém na kontury očí 
a rtů Opt Optimals
15 ml 

45291   30000 Kč   

 Ideální pro mastnou/
smíšenou pleť 

 Užijte si hloubkovou hydrataci 

 Ideální pro suchou pleť 
 Ideální pro mastnou/
smíšenou pleť 

     Lehký pleťový krém Opt 
Optimals Hydra Radiance 
50 ml 

45284   330,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 158,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Osvěží pleť 
bez vysušení 

 Efektivní čištění 
bez vysušení pleti 

 Hydratační krém 
na rty a oční okolí 

 Lehké složení, 
okamžitá hydratace 

 Intenzivní výživa 
a příval vláhy 
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  Čisticí gel s vitaminy E 
a B3 Glow Essentials
125 ml 

43908   110,00 Kč

5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč

  Krém na ruce Glow 
Essentials s vitaminy E a B3
75 ml 

44484   120,00 Kč

6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 59,90 Kč

  Univerzální krém 
Essentials s vitaminem E
150 ml 

35767   200,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč

Bohatá ��vyživující textura se rychle vstřebává
Vhodný ��na obličej i tělo

�Trojí účinek: hloubkově hydratuje,  
intenzivně vyživuje a chrání

HYDRAT
AC

E O
C

HRANA

BEZ  
GMO

VITAMIN 

E

DER
M

A
TO

LO
GICKY TESTO

VÁ
N

O 

VÝŽIVA

 

 

 

Jednoduchá péče 
pro krásnou pleť

Efektivně čistí a odstraňuje 
každodenní nečistoty

Rychle se 
vstřebávající 
složení pro 
všechny typy pleti
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 TOP PRODUKT 

 LUXUSNÍ OMLAZUJÍCÍ DENNÍ KRÉM, 
který obnovuje pevnost pleti. Pomáhá zvyšovat její 
pružnost, a tím zvýrazňuje kontury obličeje. 
Obsahuje komplex Imperial Iris Infusion 
s výtažkem z hrášku, kořene kosatce a ametystu. 
Složení s bohatou texturou a sofistikovanou vůní se 
rychle vstřebává, není mastné a neucpává póry. 
Klinicky, spotřebitelsky a dermatologicky testováno. 

 VÝRAZNĚ ZPEVŇUJE 
PLEŤ ZA 8 TÝDNŮ∆1 

 2X VÍCE HYDRATACE, 
KTERÁ VYDRŽÍ 
CELÝ DEN∆2 

 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 ∆2  Klinicky testováno v porovnání 
s kontrolní zónou po 8 hodinách. 

     Zpevňující denní krém 
SPF 20 Royal Velvet
50 ml 

47005   520,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 181,00 Kč 

 PŘEPYCHOVÉ 
VYŽIVENÍ PLETI 

 ∆1  Klinicky testováno s použitím 
zpevňujícího očního krému, 
denního krému SPF 20 
a nočního krému Royal Velvet. 
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 Přepychový zpevňující krém pro 
omlazení kontur pleti kolem očí. 
KOMPLEX IMPERIAL IRIS INFUSION 
zpevňuje pleť a pomáhá 
redukovat vrásky, zatímco 
KOMPLEX EYEBRIGHT 
zmírňuje otoky a tmavé kruhy. 
Klinicky, spotřebitelsky 
a dermatologicky testováno. 

 ∆1 Klinicky testováno s použitím zpevňujícího krému 
na oční kontury, zpevňujícího denního krému SPF 20 
a zpevňujícího nočního krému Royal Velvet.

* Spotřebitelsky testováno s použitím zpevňujícího 
krému na oční kontury, zpevňujícího denního krému 
SPF 20 a zpevňujícího nočního krému Royal Velvet. 

 OKOLÍ OČÍ JE 
ZPEVNĚNÉ* 

 REDUKUJE OTOKY 
KOLEM OČÍ* 

 REDUKUJE VÝSKYT 
TMAVÝCH KRUHŮ* 

 REDUKUJE VRÁSKY 
POD OČIMA∆1 

     Zpevňující krém na oční 
kontury Royal Velvet
15 ml 

47007   350,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 Klíč ke zpevnění 
pleti kolem očí 

 Aplikujte na čistou pleť každé ráno a večer. 
Jemně vklepejte konečky prstů do pleti 
pod očima, dokud se nevstřebá. 
Vyhněte se přímému kontaktu s očima. 
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 SILIKON BEZ LATEXU 

 HYGIENICKÁ APLIKACE 

 ŽÁDNÉ PLÝTVÁNÍ PRODUKTEM 

     Špachtlička na pleťový krém
Materiál: silikon bez latexu, dřevo. 14 x 1 cm. 

47421   200,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 158,00 Kč 

 PRECIZNÍ PÉČE O PLEŤ 
 Smyslný, kontrolovaný a účinný rituál 

 PŘESNĚ TO 
PRAVÉ MNOŽSTVÍ 

 Naberte krém a naneste jej 
štětcem nebo pomocí špachtle 
aplikujte přímo na obličej. 
Vyhněte se citlivé oblasti kolem očí. 

 JAK UŽÍVAT 
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 SAMETOVÝ OMLAZUJÍCÍ NOČNÍ KRÉM 
S KOMPLEXEM IMPERIAL IRIS INFUSION 
intenzivně zpevňuje a hydratuje pleť 
a pomáhá ji regenerovat během spánku. 

      Zpevňující noční krém 
Royal Velvet
50 ml 

47006   520,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

 PROBUĎTE SE 
S HEBKOU A SVĚŽÍ PLETÍ 

 OBNOVUJE 
PŘIROZENOU 
KRÁSU PLETI 
BĚHEM SPÁNKU* 

 * Spotřebitelský test s použitím 
zpevňujícího krému na oční 
kontury Royal Velvet, 
zpevňujícího denního krému 
Royal Velvet SPF 20 
a zpevňujícího nočního 
krému Royal Velvet. 

 3X VÍCE 
HYDRATACE ∆2 

 ∆2  Klinicky testováno 
v porovnání s kontrolní 
zónou po 8 hodinách. 

 Logo ICON v katalogu 
označuje naše nejoblíbenější 
a nejprodávanější výrobky. 
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 4 KROKY 
K PEVNĚJŠÍ, VYPNUTĚJŠÍ 
A MLADISTVĚJŠÍ PLETI 
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 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

 35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 
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     Hutný testovací rituál 
Lift+ Firm Novage+
8 ks 

47954   1780,00 Kč   
124900 Kč  

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek liftingového a zpevňujícího rituálu Lift + Firm Novage+ 
s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

х2

 HYDRATACE 

х2х2

 *Sleva platí na všechny sady Novage a Novage+ v plné velikosti pro příští 3 kampaně. 

 SÉRUM  ČIŠTĚNÍ  OČI 

 NEJSTE SI JISTA, JAKOU SADU VYBRAT? 
 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte slevu 
250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

NOVAGE+ 
LIFT + FIRM

 VÝRAZNĚJŠÍ LIFTING ZA 
2 TÝDNY, SE ZPEVŇUJÍCÍMI 
ÚČINKY, KTERÉ PŘETRVÁVAJÍ – 
KLINICKY OVĚŘENO!∆1 

     Liftingový a zpevňující rituál 
Lift + Firm Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, 
hutný denní krém s SPF30 
a hutný noční krém. 

43691   3550,00 Kč   
249900 Kč  

 +  Zaměřuje se na ztrátu 
pevnosti a pružnosti

+ Vyhlazuje a vypíná pleť
+ Redukuje jemné linky a vrásky 

 SA
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х2 х2 х2
     Smíšený testovací rituál 
Wrinkle Smooth Novage+ 
8 ks 

47951   1780,00 Kč   
124900 Kč  

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek vyhlazujícího rituálu Wrinkle Smooth Novage+ 
s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

 HYDRATACE 

 *Sleva platí na všechny sady Novage a Novage+ v plné velikosti pro příští 3 kampaně. 

 SÉRUM  ČIŠTĚNÍ  OČI 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

 35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 NEJSTE SI JISTA, JAKOU SADU VYBRAT? 
 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte slevu 
250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

 VÝRAZNĚ REDUKUJE 
VÝSKYT VRÁSEK – 
JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 

 +  Zaměřuje se na 
4 hlavní typy vrásek 

 +  Složení zlepšuje pevnost 
a pružnost pleti 

NOVAGE+ 
WRINKLE SMOOTH

     Vyhlazující rituál 
Wrinkle Smooth Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45590   3550,00 Kč   
249900 Kč  

78



 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
 

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícho rituálu Bright Intense Novage+ 
s použitím čisticí péče, očního krému, séra, denního a nočního krému. 

     Smíšený testovací rituál 
Bright Intense Novage+
8 ks 

47957   1780,00 Kč   
124900 Kč  

 HYDRATACE 

 NEJSTE SI JISTA, JAKOU SADU VYBRAT? 

х2 х2 х2

 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte slevu 
250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

 *Sleva platí na všechny sady Novage a Novage+ v plné velikosti pro příští 3 kampaně. 

 SÉRUM  ČIŠTĚNÍ  OČI 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

 35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 ZMÍRŇUJE VÝSKYT 
HYPERPIGMENTACE 
JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 

 +  Redukuje viditelnost 
jemných linek a vrásek 

 +  Zaměřuje se na pigmentové 
skvrny a rozjasňuje je 

 NOVAGE+ 
BRIGHT INTENSE 

     Intenzivně rozjasňující rituál 
Bright Intense Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45595   3550,00 Kč   
249900 Kč  

 SA
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NOVAGE+ 
BLEMISH + AGE DEFY

 ČISTŠÍ PLEŤ, KLINICKY OVĚŘENO 
ZA POUHÉ DVA TÝDNY!∆1 

 +  Redukuje viditelné známky stárnutí, 
včetně jemných linek a vrásek

+  Redukuje pigmentové skvrny, 
ucpané póry a jizvičky po akné

+  Vyrovnává nadměrnou 
tvorbu kožního mazu

+  Pomáhá předcházet 
budoucímu výskytu pupínků 

     Lehký testovací rituál 
Blemish+Age Defy Novage+ 
8 ks 

47959   1780,00 Kč   
124900 Kč  

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícího rituálu Blemish + Age Defy Novage+ 
s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

 NEJSTE SI JISTA, JAKOU SADU VYBRAT? 
 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte slevu 
250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

 HYDRATACE 

х2 х2

 *Sleva platí na všechny sady Novage a Novage+ v plné velikosti pro příští 3 kampaně. 

 SÉRUM  OČI 

х2

 ČIŠTĚNÍ 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

 35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

     Omlazující rituál pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a lehký noční krém. 

45608   3550,00 Kč   
249900 Kč  
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 NEJSTE SI JISTA, JAKOU SADU VYBRAT? 
 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte slevu 
250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

 HYDRATACE 

х2 х2

 SÉRUM  OČI 

х2

 ČIŠTĚNÍ 
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 *Sleva platí na všechny sady Novage a Novage+ v plné velikosti pro příští 3 kampaně. 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

 35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

     Testovací rituál  
Restore Novage+
8 ks 

48928   1954,00 Kč   
134900 Kč 

� 
� 

� 

  �   Obnovující krém na kontury 
očí a rtů Restore Novage+ 15 ml 

41070   610,00 Kč   
45900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 482,00 Kč 

  �   41075   Obnovující pleťové sérum Restore Novage+   30 ml   102000 Kč       
�   44098   Denní multikorekční krém SPF 30 Restore Novage+   50 ml   88000 Kč       
�   44285   Regenerační noční krém Restore Novage+   50 ml   88000 Kč    

 + Bio-Regen 
má silný regenerační účinek 
na pleť, vědecky prokazatelně 
zlepšuje strukturu zralé pleti 

NOVAGE+ 
RESTORE

 + Marulový olej 
účinně hydratuje pleť a chrání 
před volnými radikály 

� 
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      Sada Restore Novage+
5 produktů v plné velikosti – čisticí gel, 
krém na oči a rty, sérum, denní a noční krém.  

45923   3850,00 Kč   269900 Kč 
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 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

 35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 Vyhýbáte se péči proti stárnutí pleti, protože máte 
citlivou pleť, která reaguje téměř na všechno? 
Konec kompromisů - NovAge Skinrelief nabízí to nejlepší 
z obou světů pro krásně klidnou a mladistvě vypadající pleť. 

  �   Sada NovAge Skinrelief Pro Resilient
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

44480   3160,00 Kč   
224900 Kč  

� 

  �   38382   Čisticí pěna pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief   150 ml   46000 Kč     
  �   38391   Sérum pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief   30 ml   77000 Kč       
�   40794   Denní krém pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief SPF 30   50 ml  
 68000 Kč       
�   38385   Noční krém pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief   50 ml   68000 Kč    

  �   Oční krém pro citlivou pleť NovAge Skinrelief
15 ml 

38390   570,00 Kč   42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 339,00 Kč 

� 

� 

� 

� 

� 
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      Masážní strojek na obličej 
Novage+
Zinková slitina, hliník. 
14 x 3.5 x 1.6 cm  

47510   770,00 Kč   
53900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 389,00 Kč 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: ČIŠTĚNÍ 

 Zmírňuje 
opuchnutí 

pleti 

 Zpevněné 
a vytvarované 

kontury* 

 Je známo, že 
zlepšuje 

mikrocirkulaci 

 *Spotřebitelsky testováno s použitím séra 41035 Wrinkle Smooth Novage+ 

 Odstraňte nečistoty, 
ochraňte kožní bariéru 

     Obnovující čisticí gel Novage+
150 ml 

41029   46000 Kč  

     Čisticí strojek na obličej Beam
8.8 x 7.3 x 3.4 cm ABS, silikon. Nylonový sáček. 

45082   1300,00 Kč   89900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 710,00 Kč 

 +  Připravuje pokožku na lepší 
absorpci aktivních látek 
v séru a hydratačním krému 

 +  Uchovává přirozenou 
rovnováhu vláhy v pleti 

 +  Jemně odstraňuje nečistoty, 
znečišťující látky a SPF – 
v jednom kroku  Odstraňuje přebytečný 

kožní maz a nečistoty 

 Klinicky prokázaně účinně 
čistí a vyhlazuje pleť 

 Nabízí zklidňující masáž po čištění 
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     Aplikátor očního krému
Materiál: nerezavějící ocel, 
hliník, dřevo. 14.3 x 1 cm. 

47422   200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 103,00 Kč •  Osvěžující chladivý pocit 

•  Redukuje otoky 
a tmavé kruhy 

 CHLADIVÝ KULIČKOVÝ 
APLIKÁTOR 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: OČNÍ KRÉM 

 ∆ Klinicky testováno 63 ženami 
s použitím očního krému 
Lift + Firm Novage+ 

 ∆ Klinicky testováno 58 ženami 
s použitím očního krému 
Wrinkle Smooth Novage+ 

 ∆3  Aktivní ingredience 
klinicky testována. 

 +  Viditelně 
zmírňuje 
nerovnoměrný 
tón pleti 

 Klinicky prokázaně 
zlepšuje jas, tón 
a zářivost pleti∆3 

 +  Zklidňující 
multiaktivní 
složení 

 Klinicky ověřené 
výsledky - 
redukuje délku 
a hloubku vrásek∆ 

 +  Obnovuje 
pružnost pleti 
a zvyšuje její 
pevnost 

 Klinicky ověřený 
lifting očních 
víček za pouhé 
2 týdny!∆ 

 HLUBOKÉ 
VRÁSKY 

 PIGMENTOVÉ 
SKVRNY 

 OCHABUJÍCÍ 
PLEŤ 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

 35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

     Intenzivně rozjasňující oční 
krém Bright Intense Novage+
15 ml 

41033   560,00 Kč   
41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 442,00 Kč 

     Vyhlazující oční krém 
Wrinkle Smooth Novage+
15 ml 

41034   560,00 Kč   
41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 442,00 Kč 

     Liftingový a zpevňující oční 
krém Lift + Firm Novage+
15 ml 

42425   560,00 Kč   
41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 442,00 Kč 

84



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 PÉ

ČE
 O

 PL
EŤ

 

     Štětec na pleťový 
krém a sérum
Materiál: PBT, hliník, dřevo. 
15.6 x 1.2 cm. 

47419   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 213,00 Kč 

•  Hebké a husté štětinky 

•  Jednoduché 
a jemné nanášení 

 ZKOSENÝ ŠTĚTEC  

 96 % uvedlo, že 
pevnost a pružnost 

pleti se zlepšila během 
pouhých 6 týdnů* 

 Výrazně redukuje 
nejviditelnější 

a nejhlubší vrásky – 
za pouhé 2 týdny∆1 

 97 % uvedlo, že 
pleť vypadá 

jasněji a zářivěji 
za pouhých 6 týdnů*  *Spotřebitelský test. 

 96 % zaznamenalo 
méně akné 

během 4 týdnů* 

 ∆1Klinicky testovaný výsledek vyhlazujícího rituálu NovAge Wrinkle Smooth s použitím čisticího gelu, očního krému, séra, denního a nočního krému. 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

 35% SLEVU 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+

 KROK: SÉRUM 

     Omlazující sérum pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy 
Novage+ 30 ml 

41039   93000 Kč 
 

     Vyhlazující sérum 
Wrinkle Smooth 
Novage+
30 ml 

41035   93000 Kč 
 

     Intenzivně rozjasňující 
sérum Bright Intense 
Novage+
30 ml 

41040   93000 Kč 
 

     Liftingové a zpevňující 
sérum Lift + Firm 
Novage+
30 ml 

41037   93000 Kč 
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 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: 
HYDRATACE 

     Lehký omlazující 
denní krém 
Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41044   80000 Kč  

     Lehký omlazující 
denní krém 
Multi-Active 
Novage+
50 ml 

41043   80000 Kč  

 SPF 30 

     Hutný omlazující 
denní krém 
Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41048   80000 Kč  

     Hutný omlazující 
denní krém 
Multi-Active 
Novage+ 
50 ml 

41047   80000 Kč  

     Hutný omlazující 
noční krém Multi-
Active Novage+
50 ml 

41058   80000 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 632,00 Kč 

 Výživnější, ale 
nemastné složení. 

 HUTNÝ 
NOČNÍ KRÉM 

     Lehký omlazující 
noční krém Multi-
Active Novage+
50 ml 

41057   80000 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 632,00 Kč 

 Osvěžující, snadno 
vstřebatelné složení. 

 LEHKÝ 
NOČNÍ KRÉM 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 Účinné multiaktivní omlazující denní krémy 
s bioaktivačními technologiemi, 

které pomáhají bojovat proti 
více známkám stárnutí. 

 Účinné omlazující denní krémy, které 
bojují proti více známkám stárnutí pleti 
a navíc ji chrání před fotonpoškozením. 
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 Vhodné pro všechny 
typy pleti včetně citlivé 

 Pomáhá zvýšit buněčnou 
obnovu pleti, vyhlazuje 

a sjednocuje tón** 

     Pleťová mlha Novage+ Proceuticals Micro Essence
100 ml 

42263   450,00 Kč

27990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 229,90 Kč 

 ULTRA OBNOVUJÍCÍ HYDRATACE 

 **
Na

 zá
kla

dě
 in

gr
ed

ien
cí.

 

     Čisticí pleťový 
olej Novage+
150 ml 

41032   
50000 Kč  

      Ultra 
hydratační 
booster 
Proceuticals 
Novage+
30 ml 

42444   
85000 Kč  

     Peeling AHA 
Proceuticals 
Novage+
30 ml 

47104   
75000 Kč  

     Zpevňující peptidové 
ampulky NovAge 
ProCeuticals
Týdenní kúra, 
7 ampulí x 1,8 ml 

40880   85000 Kč  

     Noční intenzivně 
revitalizační pleťová 
maska NovAge+
50 ml 

42255   80000 Kč 

      Intenzivně vyživující 
pleťové kapsle 
Novage+
30 ks 

42256   85000 Kč  

 S prebiotikem 
α-glukan na podporu 

rovnováhy kožní 
mikroflóry** 

     Zpevňující 
sérum na krk 
a dekolt 
NovAge
75 ml 

35076   
64000 Kč  
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     Retinolové sérum 
NovAge ProCeuticals
30 ml 

47102   750,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 379,00 Kč 

 Retinol efektivně zdokonalí pleť 

 JAK POUŽÍVAT: 

 Poznámka: 
Může se vyskytnout 
brnění. Zpočátku 
doporučujeme 
používat 1-2krát týdně, 
aby si vaše pleť na 
přípravek zvykla. 
Nepoužívejte 
současně 
s vitaminem C. 
Nepoužívejte 
ve stejný den jako 
AHA/BHA/PHA. 

 Používejte večer 
po čištění pleti 

 Naneste 1-2 kapky 
na suchý obličej a krk 

 Vyhněte se okolí očí 

 Retinol je účinná látka proti stárnutí, která 
dlouhodobě zlepšuje pružnost a pevnost pleti. 

 *Spotřebitelský test po 4 týdnech používání 

 Redukuje viditelnost 
hlubokých vrásek - 
91 % souhlasí 
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 CÍLENÁ 
ŘEŠENÍ 

 Biologicky 
rozložitelné kapsle 

z mořských řas 

 30 kapslí na 
jedno použití 

 Odhalte projasněnou pleť 
díky 20% vitaminu C 

 Rozetřete na pleť 
obličeje, krku a dekoltu. 

 Otevřete kapsli 
a vytlačte ji na čisté 

konečky prstů. 

 Aplikujte ráno nebo 
večer po čištění pleti 
a před dalšími kroky 

péče o pleť. 

 JAK POUŽÍVAT: 

 Vyhněte se 
okolí očí 

     Pleťové kapsle s 20% vitaminem C 
Proceuticals Novage+
30 kapslí, 1 na den 

47103   1400,00 Kč

74900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 699,00 Kč 

 * Spotřebitelský test 
po 4 týdnech používání 

 Zlepšují 
strukturu 
pleti, která 
je hladší 
a jemnější - 
95 % souhlasí* 
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 OCHRANA 
PRO KRÁSU PLETI 
 SPF je nejlepší ochranou pleti před 
škodlivým UV zářením, zabraňuje 
předčasnému stárnutí, spálení a 
dlouhodobému poškození. Vyberte si 
z naší kolekce krémů s SPF, které jsou 
vyvinuty na míru vašemu životnímu stylu 
- protože krásná pleť začíná péčí. 

  �   Pleťový krém Opt 
Optimals The Beyond SPF 25
30 ml 

45326   43000 Kč  

25 SPF 

  �   Hutný omlazující 
denní krém Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41048   80000 Kč  

 BOHATÉ HYDRATAČNÍ 
SLOŽENÍ 

 SPF 30

  �   Lehký omlazující 
denní krém Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41044   80000 Kč  

 LEHKÉ, RYCHLE SE 
VSTŘEBÁVAJÍCÍ SLOŽENÍ 

 HYDRATACE A OCHRANA 
S VÍCE ÚČINKY 

� 

� � 
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 VÍTE, ŽE...? 
ODHADUJE SE, ŽE 
80 % VIDITELNÉHO 
STÁRNUTÍ PLETI 
JE ZPŮSOBENO 
UV ZÁŘENÍM. 

  �   Ultra lehký ochranný krém 
SPF 50 Proceuticals Novage+
30 ml 

41059   630,00 Kč

31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 319,00 Kč 

 SLOŽENÍ ÚČINNĚ BOJUJE PROTI 
FOTOSTÁRNUTÍ A ZNÁMKÁM 
PŘEDČASNÉHO STÁRNUTÍ 

 SPF 50
  �   Denní ochranný krém 
Opt Optimals SPF 50
30 ml 

45292   34000 Kč  

 POMÁHÁ ZESVĚTLIT 
PIGMENTOVÉ SKVRNY 

� 

� 
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     Zklidňující čisticí gel Wellosophy
95 ml 

45149   300,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

     Sada Wellosophy 
Skin Health & Balance 
s probiotiky
4 ks 

47786   2630,00 Kč   
179900 Kč  

     Noční obnovující pleťový elixír 
Wellosophy
25 ml 

45289   450,00 Kč   
32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 347,00 Kč 

  �   45139   Vyhlazující gelové sérum 
Wellosophy   50 ml   66000 Kč       
�   45148   Vyhlazující hydratační oční 
balzám Wellosophy   15 ml   47000 Kč       
�   45152   Peelingová pleťová maska 
Wellosophy   75 ml   33000 Kč       
�   45290   Regenerační povzbuzující 
pleťová mlha Wellosophy   100 ml  
 30000 Kč    

� � � 

� 

 Probuďte svou pleť a smysly 
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  �   Vyhlazující pleťový 
krém Wellosophy
50 ml 

45138   520,00 Kč
39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

  �   Masážní kámen 
Gua Sha Wellosophy
Přírodní drahokam 
serpentin, krabička. 
8 x 5.5 cm 

46661   150,00 Kč
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 67,00 Kč 

 První lekci péče o pleť vám 
pravděpodobně dala maminka - 
udělejte jí radost wellness rituálem! 

 ∆ Klinicky testováno na 20 ženách 
a mužích ve věku 18−75. 

 Osvěžující vůně s obsahem 
esenciálních olejů pomáhá 
HARMONIZOVAT 
VAŠE SMYSLY 

 Pomáhá posilovat 
HYDRATAČNÍ 
BARIÉRU PLETI∆ 

 Okamžitá 
HLOUBKOVÁ 
HYDRATACE 
A ZVLÁČNĚNÍ 
PO CELÝ DEN∆ 

 V kombinaci 
s rituálem 
péče o pleť 
POMÁHÁ 
REDUKOVAT 
JEMNÉ VRÁSKY 

 HOLISTICKÁ HARMONIE
VYHLAZUJÍCÍ KRÉM + MASÁŽNÍ KÁMEN GUA SHA JEN 

40900 Kč
KÓD SADY: 152870 

 Vzpomínám si...
"naučila jsi mě, že péče o pleť 
je péče o sebe sama"  

� 

� 
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  �   Micelární čisticí péče 
3v1 Diamond Cellular
200 ml 

21339   390,00 Kč 

 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU 

PÉČE O PLEŤ 

 PÉ
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  �   Krém pro omlazení pleti 
Diamond Cellular
50 ml 

13659   70000 Kč  

 19990 Kč 

 Speciálně vyvinutý elixír 
s extraktem z bílých lanýžů 
zlepšuje stav pleti, projasňuje 
a vyrovnává její tón, 
čistí ji a vytváří svěží efekt. 

 MICELÁRNÍ ČISTICÍ PÉČE JEN 

  �   Noční péče 
pro omlazení pleti 
Diamond Cellular
30 ml 

18437   70000 Kč  

� � 

� 
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 Denní dávka 

vitaminů 

a minerálů 

 Zajistěte si každý den 
dostatečný příjem 
vitaminů a minerálů 

 22 ZÁKLADNÍCH ŽIVIN 
V 1 TABLETĚ 

 JEDNODUCHÉ 
NÁVYKY, 
CELKOVÁ POHODA 
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 -25% 

 Vaše denní 
dávka 
omegy 3 

 str. 104 

 Denní dávka důležitých 
omega 3 mastných 
kyselin - snadno a rychle! 

 OMEGA 3 NYNÍ ZA 
SKVĚLOU CENU! 

 str. 96 

 Kupte nápoj Natural 
Balance a získáte 
šejkr za skvělou cenu! 

 ŠEJKR SE 
SLEVOU −45% 
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 PRECIZNĚ VYVINUTÉ SLOŽENÍ 
PRO RŮZNÉ POTŘEBY MUŽŮ A ŽEN 

 Užívejte 1 tabletu denně 
s vodou a jídlem 

 ZÁSOBA NA 

2 MĚSÍCE 

 VHODNÉ PRO 
VEGETARIÁNY 

 10 
MINERÁLŮ 

 12 
VITAMINŮ 

� � 

 22 základních látek v 1 tabletě
•  Vysoký obsah vitamínů A, C, D a E
•  Vysoký obsah vitamínů 

B1, B2, B3, B5, B6, B7, B9 a B12
•  Vysoký obsah železa, zinku, 

mědi, manganu, selenu, jódu, 
chromu a molybdenu

•  Zdroj vápníku a hořčíku  42900 Kč
KAŽDÉ JEN

 �   38559   Multivitaminy a minerální 
látky pro ženy Wellosophy 
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g   570,00 Kč 
�   38558   Multivitaminy a minerální 
látky pro muže Wellosophy 
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g   570,00 Kč 
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 ZÁSOBA AŽ 

NA 1 MĚSÍC 

     Multivitaminy a minerální 
látky Wellosophy Kids
30 tablet. 4-10 let – 1 denně; 
11-17 let – 2 denně. 37.6 g 

29699   470,00 Kč

34900 Kč  

 PEČUJTE O SVÉ NEJMILEJŠÍ 
 13 

VITAMINŮ 

 9 
MINERÁLŮ 

 Rozkousatelné tablety. 
Užívejte denně s jídlem. 
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  �   NutriComplex 
pro pleť, vlasy 
a nehty Wellosophy
60 tablet. 2 denně. 42.8 g 

45273   90000 Kč  

  �   Mořský hořčík 
s vitaminem B6 
Wellosophy
30 tablet. 1 denně. 22 g 

44221   42000 Kč  

•  Zdroj selenu 
a zinku 

•  Vysoký obsah 
biotinu, 
vitaminu C 
a železa 

•  Jedinečný 
komplex živin 
pro pokožku, 
vlasy a nehty 

 Užívejte 2 tablety 
denně s jídlem 

 Užívejte 1 tabletu 
denně s jídlem 

  �   Astaxanthin a výtažek 
z borůvek Wellosophy
30 kapslí. 1-2 kapsle denně. 
21.3 g. 

38557   73000 Kč  

 Užívejte 
1-2 kapsle denně 
s vodou a jídlem. 

 PEČUJTE O SVOU KRÁSU ZEVNITŘ 

•  Astaxanthin chrání 
imunitní buňky před 
oxidativním stresem 

•  Hořčík a vitamin B6 
působí synergicky 
a podporují fyzickou 
a duševní relaxaci 

� 

� 
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VÝ
ŽI

VAŽIVINY PRO KAŽDÝ 
DEN, JEDNODUŠE

•	Důležité omega 3 mastné 
kyseliny EPA a DHA

•	Multivitaminové tablety  
s 22 základními vitaminy  
a minerály

•	Široké spektrum antioxidantů,  
které pomáhají chránit  
před oxidačním stresem.

•	Složení vyvinuto na míru 
výživovým potřebám  
mužů a žen

Obsah 1 sáčku 
užívejte denně  
s vodou a jídlem

  Balíček Wellness 
pro muže Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 
66.3 g 

38836   100000 Kč 

  Balíček Wellness 
pro ženy Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 
66.3 g 

38838   100000 Kč 

 

 

VÍTE, ŽE...? 
Náš ikonický Balíček Wellness pro ženy 
je tu s námi už od roku 2008 a několik let 
po sobě je nejprodávanějším produktem 
Oriflame. Oblíbili jsme si ho pro jeho 
širokou škálu výhod, které podporují  
vaše zdraví od hlavy až k patě.



     Šejkr Wellosophy
Rozměry: 22 x 9,5 cm. 
Přihrádka na tekutinu: 600 ml. 
Přihrádka s rozdělovačem: 140 ml. 
Spodní přihrádka: 200 ml. 
Materiál: PP, PE a nerezavějící ocel. 

46664   22990 Kč  

 Kovová karabinka 
pro snadné nošení 

•  Hlavní přihrádka  na tekutiny

• Prostřední přihrádka 
na výživové doplňky 
a malé občerstvení

• Spodní přihrádka na 
další dávku prášku 

 Nepropustný uzávěr a víčko 

 3 stohovatelné přihrádky 
s odnímatelným organizérem 

 VÁŠ KAŽDODENNÍ 
SPOLEČNÍK PRO ZDRAVÍ 

 ŠEJKR JEN 11990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV NÁPOJE 
NATURAL BALANCE ZE STR. 101  PO
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 Bez přidaného cukru 

 1.5-1.9 g vlákniny 
v jedné porci 

 7.3-7.7 g bílkovin 
v jedné porci 

 71 kcal, pokud ho 
smícháte s vodou 

  �   37285   Přírodní jahodový nápoj Natural Balance Wellosophy   
21 porcí po 18 g. 378 g.   1200,00 Kč    
�   37289   Přírodní čokoládový nápoj Natural Balance Wellosophy   
21 porcí po 18 g. 378 g.   1200,00 Kč    
�   37290   Přírodní vanilkový nápoj Natural Balance Wellosophy   
21 porcí po 18 g. 378 g.   1200,00 Kč 

 71900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 948,00 Kč 

 S čokoládovou 
příchutí 

 S jahodovou 
příchutí 

 S vanilkovou 
příchutí 

 MNOHEM VÍC NEŽ JEN 
PROTEINOVÝ KOKTEJL! 

 VÍTE, ŽE...? 
 Konzumace bílkovin pomáhá udržovat 
svalovou hmotu. Svaly spotřebovávají 
v klidu více energie než tuk, což pomáhá 
spalovat kalorie. 

� 

� 

� 
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 Vaše podpora výživy a doplňky stravy  

  �   Menší šejkr 
Wellosophy
10.3 x 15.9 cm. 
Materiál: PE, PP, 
nerezová ocel. 

47417   
17990 Kč  

  �   Chladivý ručník 
Wellosophy
Materiál: polyester.
Rozměry: 24 x 94 cm. 

46685   
26990 Kč  

  �   Odměrka 
Wellosophy
Rozměry: 11.2 x 4.2 cm. 
Materiál: PP. 

46068   4990 Kč  

� 

� 

� 

 Připravte si zdravou svačinu!  Rychlé ochlazení  

Proteinový prášek Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37293   120000 Kč  

     Houbová polévka na regulaci 
hmotnosti Wellosophy
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

40745   150000 Kč  

     Vanilkový SuperShake na 
regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

45306   150000 Kč  

     Čokoládový SuperShake na 
regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

45307   150000 Kč  

     Prebiotický nápoj 
s vlákninou 
Wellosophy
30 x 5 g dávek. 150 g. 

45312   
39000 Kč  

     Maska na oči 
Wellosophy
Materiál: polyester, 
viskóza a nylon. 
Rozměry: 70 x 14 cm 

47678   
22990 Kč  

      Mořský vápník 
s vitaminem D 
Wellosophy
30 tablet. 1-2 denně. 45 g 

45309   51000 Kč  

     Probiotikum L. 
plantarum 299V™ 
Wellosophy
30 kapslí. 1 denně. 12.8 g  

45308   115000 Kč  

 Zdravější střeva, 
spokojenější den! 

 Vláknina ze 6 přírodních 
rostlinných zdrojů 

 Měkká a pohodlná 
maska na oči 

 Vanilkový nápoj s bílkovinami 

 Bohatý na bílkoviny a chuť  

 Extra protein 
kdykoliv a kdekoliv 

 Tajemství silných 
a zdravých kostí   Lahodná, výživná a sytá  
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 NOVINKA! VĚRNOSTNÍ PROGRAM 
WELLOSOPHY – PŘIHLASTE SE 

A VYUŽÍVEJTE VŠECHNY VÝHODY 
 Získejte každodenní dávku živin 
pro zdraví a celkovou pohodu. 

 VÝHODY ZAČÍNAJÍ 
JIŽ OD PRVNÍHO DNE 

 Vyberte si sadu nebo produkt 
Wellosophy - získáte slevu 

a cashback již od první objednávky. 

 STAČÍ JEDNOU OBJEDNAT! 
 Věrnostní program pokračuje 

automaticky a objednávku vám 
vždy doručíme zdarma. 

 FLEXIBILITA JE KLÍČEM K ÚSPĚCHU! 
 Svůj výběr můžete kdykoli změnit, 

pozastavit nebo zrušit - 
rozhodujte se podle svých potřeb. 

 * Nahrazení dvou hlavních jídel denně náhražkou stravy v rámci energeticky 
omezeného jídelníčku přispívá k hubnutí. Nahrazení jednoho hlavního jídla 
denně náhražkou stravy v rámci energeticky omezeného jídelníčku přispívá 
k udržení dosažené váhy po zhubnutí. 

     Sada na podporu hubnutí Wellosophy PLUS 
2 x produkty na kontrolu hmotnosti (42 porcí). 
1 x Omega 3 (60 kapslí). 
1 x Astaxanthin a výtažek z borůvek (30 kapslí). 

47269   435000 Kč  

     Zdraví a celková pohoda Wellosophy
1 x Nápoj Natural Balance (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47260   220000 Kč  

 ZÁKLADNÍ ŽIVINY 
A CHUTNÁ SVAČINA 
NA KAŽDÝ DEN!  

 SADA PRO ÚSPĚŠNÉ 
HUBNUTÍ 
A NÁSLEDNÉ UDRŽENÍ 
ZDRAVÉ VÁHY!* 

 ZHUBNĚTE, UDRŽTE 
SI ZDRAVOU VÁHU 
A PODPOŘTE 
SVÉ ZDRAVÍ!* 

 MĚJTE POD KONTROLOU 
PŘÍJEM KALORIÍ A KAŽDÝ 
DEN SI DOPŘEJTE EXTRA 
PORCI ZDRAVÝCH ŽIVIN! 

     Sada na udržení váhy Wellosophy
1 x produkt na kontrolu hmotnosti (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47272   250000 Kč  

     Sada na podporu hubnutí Wellosophy
2 x produkty na kontrolu hmotnosti (42 porcí). 

47276   300000 Kč  

 VYUŽIJTE VĚRNOSTNÍ 
PROGRAM WELLOSOPHY 
A UŠETŘETE! 



     Omega 3 Wellosophy
60 kapslí. 2 kapsle denně. 41.6 g. 

38556   620,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 490,00 Kč 

 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU 

WELLOSOPHY 
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 46900 Kč 

 Kapsle Omega 3 Wellosophy 
poskytují tělu důležité 
mastné kyseliny EPA a DHA 
pocházející z rybího tuku, 
které přispívají ke správné 
činnosti srdce, mozku a očí. 

 OMEGA 3 JEN 
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 Vů
ně

 

 PÁR KAPEK, 
TRVALÝ DOJEM 

 str. 111 

 str. 114 
 Prozkoumejte 
nové obzory 

 NEDBALE ELEGANTNÍ VŮNĚ 
 Jiskřivá toaletní voda 
Eclat Femme Weekend 
je temperamentní 
a neodolatelně stylová 

 Drama Queen Iris nebo 
Sweetheart Rose - která jste 
dnes? Objevte je na straně 108 

 VŮNĚ PRO KAŽDOU 
STRÁNKU VAŠEHO JÁ 

 3 VŮNĚ SCOPES, 
3 RŮZNÉ NÁLADY 
 Nechte se unášet vůní! 
Každá toaletka Scope 
nyní jen 379 Kč! 

 -40% 

 Jarní Paříž 

ve flakónu 
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Vzpomínám si...

"na tvou krásnou vůni, 
když jsi mě objímala"
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Velmi vysoká koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ 
DŘEVITÁ OVOCNÁ 

  �   Parfémovaná 
voda Divine
50 ml 

38497   
900,00 Kč   
49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 499,00 Kč 

  �   Tělový krém 
Divine
250 ml 

47016   
280,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant Divine
50 ml 

41542   190,00 Kč   
7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

 Zanechává pokožku 
vyživenou, 
hebkou a voňavou  

 48h deodorační účinek∆ 

 ∆Klinicky testováno 

 Maminka si na vás vždy najde čas. 
Oslavte její lásku voňavým dárkem. 

 Pro mámu, která září každý den 

 JEDNODUŠE BOŽSKÁ
PARFÉMOVANÁ VODA + KULIČKOVÝ DEODORANT + TĚLOVÝ KRÉM JEN 

59900 Kč
KÓD SADY: 152871 

� 

� 

� 

fialka, lilie a frézie, 
santalové dřevo
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 Kým jste právě dnes? 
Objevte... svou vnitřní rebelku! 
Vaši náladu perfektně doplní nová hravá 
ovocná vůně Every Me Drama Queen Iris. 

 NOVINKA 

 VŠECHNY PODOBY 
VAŠEHO JÁ 

 pačuli 

 akord Diviniris 

 marmeláda 

     Toaletní voda Every Me 
Drama Queen Iris
50 ml 

47498   760,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

48900 Kč 
(–36%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 386,00 Kč 

 PŘI KOUPI 2 VŮNÍ 
EVERY ME JEN 

42900 Kč 
KAŽDÁ 
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 Kým jste právě dnes?
Objevte... svého vnitřního andílka!
Užijte si svou sladkou stránku 
s novou něžnou květinovou vůní 
Every Me Sweetheart Rose. 

 NOVINKA 

 VŮNĚ PRO 
KAŽDOU NÁLADU! 

 mošus 

 růžová voda 

 liči 

     Toaletní voda Every Me 
Sweetheart Rose
50 ml 

46793   760,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

48900 Kč 
(–36%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 386,00 Kč 

 PŘI KOUPI 2 VŮNÍ 
EVERY ME JEN 

42900 Kč 
KAŽDÁ 
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  �   Kuličkový antiperspirant 
deodorant Miss Giordani
50 ml 

34079   190,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Parfémovaná voda 
Miss Giordani
50 ml 

47513   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 672,00 Kč 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ DŘEVITÁ 
  
Velmi vysoká koncentrace vůně 
mangový sorbet, milánský neroli, 
červený pepř z Pondicherry

 Nechte se unášet 
spontánností 

 Parfémovaná voda 
Miss Giordani je plná života 
a bezstarostného šarmu, 
který vám otevře svět 
nekonečných možností. 

� 

� 
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 AŽ 

–55%
 

  �   Toaletní voda 
Eclat Femme Weekend
50 ml 

42499   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 499,00 Kč 

  �   Kuličkový antiperspirant 
deodorant Eclat Femme Weekend
50 ml 

44991   190,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 150,00 Kč 

  �   Tělový krém 
Eclat Femme Weekend
250 ml 

47014   280,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ ZELENÁ 
  
Vysoká koncentrace vůně 
provensálská broskev , bílá frézie , pižmo 

 Ovocná a květinová vůně Eclat Femme Weekend 
je temperamentní, šik a plná svěží energie. 

 Temperamentní 
a elegantní 

� 

� 

� 
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  �   Parfémovaná voda 
So Fever Together Her
50 ml 

42835   760,00 Kč   
48900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 600,00 Kč 

  �   Toaletní voda Eclat Amour
50 ml 

35649   700,00 Kč   
45900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 553,00 Kč 

  �   Parfémovaná voda 
So Fever Her
50 ml 

42787   760,00 Kč   
48900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 600,00 Kč 

  �   Toaletní voda Joyce Jade
50 ml 

37772   410,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Jakou náladu máte dnes? 

 Zasněná a romantická  Šťastná a energická 

 Smyslná a tajemná 

 Odvážná a sebevědomá 

  �   Tělový krém Possess
250 ml 

47015   280,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 142,00 Kč 

  �   Tělový krém 
Love Potion Sensual Ruby
250 ml 

47019   280,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 142,00 Kč 

 Klidná a svěží  Elegantní a sofistikovaná 

  �   Parfémovaná voda Possess
50 ml 

42519   100000 Kč  

  �   Parfém All or Nothing
50 ml 

35679   160000 Kč  

  �   Toaletní voda 
Eclat Mademoiselle
50 ml 

46217   70000 Kč  

  �   Toaletní voda 
Eclat Festivité
50 ml 

46709   70000 Kč  

  �   Toaletní voda 
Joyce Turquoise
50 ml 

42508   41000 Kč  

  �   Toaletní voda 
Joyce Rose 
50 ml 

37766   41000 Kč  

� 
� 

� � 

� 

� 

� 
� 

� � 

� � 
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     Parfémovaná voda Magnetista
50 ml 

42741   1050,00 Kč

59900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 536,00 Kč 

 ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ 

   Velmi vysoká koncentrace vůně 

černý rybíz, akord mučenky , santalové dřevo 

 OSUDOVÁ PŘITAŽLIVOST 
 Proč nechávat rituál svádění náhodě, 
když ho můžete mít po kontrolou? 
Představujeme vůni Magnetista. 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

akord Joyful: směs hebké vanilky 
a tónů mořského vánku, jasmín, mošus

Pearadise®, magnolie, 
mošus, santalové dřevo

růžový pepř, Diviniris® (tóny kosatce), 
metanoid (metalický mošus)

 AMBROVÁ VANILKOVÁ MOŠUSOVÁ  DŘEVITÁ MOŠUSOVÁ  OVOCNÁ DŘEVITÁ 

 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU VŮNÍ 

   Vysoká koncentrace vůně 

  �   46057   Toaletní voda Scope Earth Wonder - unisex   50 ml   760,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 600,00 Kč    

�   46066    Toaletní voda Scope Across Space - unisex   50 ml   760,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 339,00 Kč    

�   46056    Toaletní voda Scope Time Loop - unisex   50 ml   760,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 339,00 Kč 

 KAŽDÁ VŮNĚ SCOPE JEN 

 37900 Kč 
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 UŽÍVEJTE SI 
ŽIVOT NAPLNO 

 -40% 

 str. 119 

 str. 120 

 S přírodním 

mátovým olejem 

 NEJLEPŠÍ NABÍDKA PRO NĚJ 
V TOMTO KATALOGU! 
 Osvěžující aromatická vůně 
pro městské dobrodruhy 
nyní jen 29990 Kč 

 Hladké 
a pohodlné 
oholení 

 Řada North For Men vyvinutá 
speciálně pro citlivou pleť 
nyní za skvělou cenu 

 KAŽDODENNÍ 
OCHRANA PLETI 

 ODHALTE 
SVOU SÍLU 
 Objevte vůni s tóny 
divoké červené guarany! 
Čeká na vás na straně 121 
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 ﻿Toaletní voda Eclat Homme
75 ml 

42864   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 499,00 Kč

Esence francouzského šarmu
Tato majestátní vůně představuje dokonalou 
rovnováhu nadčasových a trendy tónů. 
Stylová kompozice ve francouzském stylu 
je perfektní pro moderního gentlemana.

ORIENTÁLNÍ CITRUSOVÁ DŘEVITÁ 

  Velmi vysoká koncentrace vůně

himalájský čaj , akord kůže , tonkové boby 
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DŘEVITÁ AROMATICKÁ AMBROVÁ 
  Nejvyšší koncentrace vůně

grapefruit , akord De Laire Sellier , vetiver 

 ﻿Parfém Eclat Style
75 ml 

34522   1050,00 Kč

59900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 830,00 Kč

Vyzkoušejte rafinované 
a sofistikované tóny 
vůně Eclat Style 
inspirované pařížským 
šarmem. Nadčasový 
luxusní parfém pro 
muže, pro kterého 
je dokonalost 
zcela přirozená.

Stojí za hřích... 
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 Jakou náladu máte dnes? 
 Smělá a sebevědomá 

 Elegantní a sofistikovaná 

 Svěží a energická 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Toaletní voda 
Men's Collection 
Agave Power
100 ml 

46044   
76000 Kč  

  �   Toaletní voda 
Venture Power
100 ml 

44308   
52000 Kč  

  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant Glacier
50 ml 

42542   
190,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Toaletní voda 
Glacier
100 ml 

35665   
520,00 Kč   
33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 299,90 Kč 

  �   Toaletní voda 
Debonair
75 ml 

42726   850,00 Kč   
55900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 672,00 Kč 

  �   Toaletní voda 
Men's Collection 
Dark Wood
75 ml 

42518   52000 Kč  

  �   Toaletní voda 
Excite for Him
75 ml 

45890   
76000 Kč  

  �   Toaletní voda 
So Fever 
Ecstatic Him
75 ml 

44319   
76000 Kč   

  �   Toaletní voda 
Glacier Extreme
100 ml 

40667   
52000 Kč  

  �   Toaletní voda 
Men's Collection 
Wild Green
75 ml 

44328   
52000 Kč  

  �    Toaletní voda 
Venture Unlimited
100 ml 

44307   
52000 Kč  
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 ﻿Toaletní voda Venture
100 ml 

45382   520,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 299,90 Kč

AROMATICKÁ FOUGÈRE 

     Velmi vysoká koncentrace vůně
máta peprná , kořen damiány , cedrové dřevo 

NAPOSLEDY  
V KATALOGU  PR

O 
NĚ

JNECHTE SE 
INSPIROVAT
Osvěžující, zelená a aromatická vůně, 
ve které se chladivá máta peprná 
snoubí s živým kořenem damiány 
a výrazným cedrovým dřevem. 
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 Povzbuzující omlazující péče o pleť pro něj 

  �   Osvěžující oční gel 
NovAge Men
15 ml 

33199   530,00 Kč   
39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 408,00 Kč 

  �   Sada NovAge Men
4 ks 

29446   2500,00 Kč   
169900 Kč  

 ČIŠTĚNÍ 

 OČNÍ GEL  SÉRUM  HYDRATACE  

  �   Kuličkový deodorant 
North For Men Sensitive Protect
50 ml 

44377   170,00 Kč   
7490 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,00 Kč 

  �   Čisticí gel na holení 2 v 1 
North For Men Sensitive Protect
200 ml 

44378   260,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 158,00 Kč 

  �   Šampon na vlasy a tělo 
North For Men Sensitive Protect
250 ml 

44376   200,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95,00 Kč 

  �   33198   Čisticí peelingový gel NovAge Men   125 ml   40000 Kč    
�   33200   Povzbuzující hydratační sérum NovAge Men   50 ml   89000 Kč    
�   33201   Omlazující gelové pleťové mléko NovAge Men   50 ml   68000 Kč 

 ZAMĚŘUJE SE NA 
VRÁSKY KOLEM OČÍ, 
VÁČKY A TMAVÉ KRUHY 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 
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 ORIENTÁLNÍ KOŘENITÁ 
   Velmi vysoká koncentrace vůně 
černý kardamom, červená guarana, jantar

  �   Parfémovaná voda 
Ascendant Intense
75 ml 

38527   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

  �   Toaletní voda 
Ascendant
75 ml 

42490   85000 Kč  

 Intenzivní příval energie 
 Zdůrazněte svou mužnost a posuňte ji 
na novou, intenzivnější úroveň. 
Pocítíte odhodlání, které vás zaplaví 
novou energií a probudí netušenou 
sílu skrytou ve vašem nitru. 

� 

� 
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     Toaletní voda 
Men's Collection 
Citrus Tonic
75 ml 

30058   520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 411,00 Kč 

 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU PRO NĚJ 

 VŮNĚ CITRUS TONIC JEN 

 26990 Kč 

 DŘEVITÁ CITRUSOVÁ AROMATICKÁ  

   Velmi vysoká koncentrace vůně 
limetka , pružné dřevo , svěží vodní tóny 
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 1 PRODUKT 
S 10 ÚŽASNÝMI   VÝHODAMI  
 Od kontroly krepatění 
po zdravý lesk - CC sprej 
dodá vlasům nový život 

 SNADNÁ 
PÉČE O SEBE 

 str. 127 

 str. 141 
 Univerzální 

CC sprej 

 Sladká hruška 

a tonkové boby 

 OZDOBTE 
SVOU KOUPELNU 
 Luxusní složení 
v elegantním balení pro 
chvíle drobného přepychu 

 SADA PRO 
KRÁSNÉ VLASY 
 Darujte mamince snadné 
rozčesávání a péči s řadou 
Duologi a kartáčem Pro Styler 

 -50% 
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 Vzpomínám si...

"na šplouchání vody 
a tvůj něžný zpěv 
při koupání"   
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Intenzivně hydratační 
přírodní složení 

  �   Sprchový gel 
Milk & Honey Gold 
Enchanting Jasmine
300 ml 

46634   
250,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 198,00 Kč 

 Elegantní design, 
vhodné jako dárek 

  �   Mýdlo 
Milk & Honey Gold 
Enchanting Jasmine
75 g 

47072   
90,00 Kč   
5990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 71,00 Kč 

 Se sladkou 
jasmínovou vůní 

 Pro maminku, která 
miluje rozmazlování 
 Dopřejte mamince péči s bio výtažky 
z mléka a medu, aby měla hebkou, 
hladkou a krásně provoněnou pokožku. 

 LUXUSNÍ KOUPEL 
MÝDLO + SPRCHOVÝ GEL + KRÉM NA RUCE A TĚLO JEN

 30900 Kč
KÓD SADY: 152875 

  �   Krém na ruce 
a tělo Milk & Honey 
Gold Enchanting 
Jasmine
250 ml 

46635   
250,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 198,00 Kč 

� � 

� 
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 Zanechá pokožku 
jemně provoněnou 
smyslným mákem 
a hřejivou vanilkou 

  �   Tělové mléko 
s mákem a vanilkou 
Essense&Co
Dermatologicky 
testováno. 300 ml 

45800   
360,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 179,90 Kč 

  �   Sprchový gel 
s mákem a vanilkou 
Essense&Co
Dermatologicky 
testováno. 300 ml 

45799   
290,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 149,90 Kč 

 Vzpomínám si...

� 

� 

 MÁK A VANILKA 
SPRCHOVÝ GEL + TĚLOVÉ MLÉKO JEN 

32900 Kč 
KÓD SADY: 152876 

"na tvé jemné 
prsty, které mi 
utíraly slzičky" 
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  �   Mléko na ruce 
a tělo s hruškou 
a tonkovými boby 
Essense&Co
300 ml 

47329   
360,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 179,90 Kč 

  �   Sprchový gel 
s hruškou 
a tonkovými boby 
Essense&Co
300 ml 

47328   
290,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 149,90 Kč 

 Láhev z 50% 
recyklovaného 
plastu 

 S přírodními 
výtažky 
z hrušky a tonky, 
které pomáhají 
revitalizovat 
pokožku 

 Pro maminku 
s krásnýma rukama 
 Nikdo nemá tak výjimečné ruce 
jako maminka - ukažte jí, 
jak moc si jich vážíte. 

 HRUŠKA A TONKA 
SPRCHOVÝ GEL + MLÉKO NA RUCE A TĚLO JEN 

32900 Kč
KÓD SADY: 152874 

� 

� 
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     Dětský šampon na vlasy a tělo 
Love Nature Playful Strawberry
250 ml 

40844   220,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 174,00 Kč 

  �   Mýdlo s bio kokosovou 
vodou Love Nature 
Marine Adventure
75 g 

46365   80,00 Kč   
5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 63,00 Kč 

  �   Šampon na vlasy a tělo 
s bio kokosovou vodou 
Love Nature Marine Adventure
250 ml 

46364   220,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 174,00 Kč 

 Lákavá vůně kokosu 

 S vyváženým pH, 
nedráždí oči 

 PODMOŘSKÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ! 

� 

� 

 Jahody mají osvěžující 
a ochranné vlastnosti – 
jsou přirozeným zdrojem 
vitaminu C a polyfenolů. 



129

 PÉ
ČE

 O
 TĚ

LO
 A

 V
LA

SY
 

      Zavinovací ručník Arctic Ritual
Jedna velikost. Materiál: bavlna, 
polyester. 140 x 65 cm 

47676   899,00 Kč   
57900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 710,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

     Masážní váleček Arctic Ritual
Materiál: dřevo. 
Rozměry: 14.2 x 8.1 x 4.5 cm 

47675   17900 Kč  

 Lehký, snadno 
přenosný design 

 Oboustranný - sametový povrch 
zvenčí, savá bavlna zevnitř 

 ŠTAVNATÉ POVZBUZENÍ 

     Povzbuzující tělové mléko 
s bio mátou a malinami Love Nature 
500 ml 

41505   36000 Kč  

  �   Povzbuzující peelingový 
sprchový gel s bio malinami 
a mátou Love Nature - 
maxi balení 500 ml 

41496   340,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 182,00 Kč 

  �   Povzbuzující peelingový 
sprchový gel s bio malinami 
a mátou Love Nature
250 ml 

41493   200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

  �   Povzbuzující peelingové 
mýdlo s bio malinami a mátou 
Love Nature 
75 g 

41277   80,00 Kč   
4490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,90 Kč 

  �   Mycí houba
Materiál: 100% recyklovaný 
polyester. Obal ze 100% 
recyklovaného plastu. 12 x 10.5 cm 

47543   80,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 63,00 Kč 

� 

� 

� 

� 



  Mýdlo Frosted Dreams
75 g 

38478   59,90 Kč  3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 47,00 Kč

  Mýdlo Springtime Stroll
75 g 

44353   70,00 Kč  3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 39,90 Kč

  Mýdlo s vitaminy E 
a B3 Glow Essentials
75 g 

43909   60,00 Kč  
3490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 47,00 Kč

  Kosmetické rukavice 
na dotykový displej 
Materiál: bavlna, elastan, 
metalická vlákna. 18,8 x 12,9 cm 

37607   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 126,00 Kč

  Pečující krém na ruce 
s bio avokádovým olejem 
Love Nature
75 ml 

44280   14000 Kč 
  Vyživující krém na ruce s bio 
kokosovým olejem Love Nature
75 ml 

41338   14000 Kč 
  Krém na ruce Dream Cream
30 ml 

46219   70,00 Kč   
2990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 34,90 Kč

Vaši pomocníci  
pro krásné ruce

  

 

 

 

 

 

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.
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  Mýdlo BeYOUtiful
75 g 

46638   70,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 55,00 Kč

  Krém na ruce BeYOUtiful
75 ml 

46637   120,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 59,90 Kč

SADA 
KRÉM NA RUCE + MÝDLO JEN 

9990 Kč 
KÓD SADY: 152877 

  Mýdlo Ray of Sunshine
75 g 

46639   70,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 55,00 Kč

  Krém na ruce 
Ray of Sunshine
75 ml 

46640   120,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95,00 Kč

SADA 
KRÉM NA RUCE + MÝDLO JEN 

9990 Kč 
KÓD SADY: 152878

S pivoňkou 

„Julia Rose“ 

a růžovými 

bobulemi 

S jemnými tóny 

květů mimózy

 

 

 

 

Dlaně plné 
květin

Perfektní 
romantický 
dárek
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  �   Jemná jahodová 
zubní pasta pro děti 
Optifresh
50 ml 

44954   150,00 Kč   
9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 73,00 Kč 

  �   Zubní kartáček 
Optifresh All In One - 
středně měkký
S texturovanou částí 
na čištění jazyka. 

42445   100,00 Kč   
5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 49,90 Kč 

  �   Zubní pasta 
Optifresh 
Maximum Fresh
100 ml 

44952   170,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 131,00 Kč 

  �   38873   Zubní pasta 
Optifresh Sensitive  
 75 ml   17000 Kč       
�   38874   Zubní pasta 
Optifresh Pro White  
 100 ml   17000 Kč       
�   44953   Zubní pasta 
Optifresh Natural Oils  
 100 ml   17000 Kč    

 Rituál pro zdraví 
celé ústní dutiny 

 Složení s nižším 
obsahem fluoridu 
je vyvinuto pro děti 

 *Spotřebitelsky testováno 

 87 % souhlasí*
Chrání před zápachem z úst 

 S pryžovým povrchem 
na čištění jazyka 
a středně tvrdými štětinkami 

  �   Měkký dětský zubní 
kartáček Optifresh - 
modrý

40877   100,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 49,90 Kč 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 
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  �   35891   Obnovující 
šampon Beautanicals  
 250 ml   26000 Kč       
�   35890   Obnovující 
kondicionér 
Beautanicals   
150 ml   26000 Kč    

  �   Náhradní 
holicí hlavice - 
2 kusy
4.6 x 3.5 x 2.5 cm. 
PS, nerezová ocel.  

46413   23000 Kč  

  �   Znovu použitelný 
holicí strojek
14 x 4.6 x 2.4 cm. 
Rukojeť: TPR, 50% 
recyklované PS. Čepel: 
PS a nerezavějící ocel. 

46412   27000 Kč  

  �   Revitalizační mýdlo 
Beautanicals
100 g 

35889   130,00 Kč   
7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Revitalizační 
sprchový gel 
Beautanicals
300 ml 

35892   300,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

 Jemná péče o tělo 
s rostlinnými výtažky 

 KAŽDÝ JEN 

 10990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

� 

� � 

� 

� 

� � 

� � 

  �   46367   Vyhlazující gel na holení 
s aloe vera Feminelle   150 ml   150,00 Kč    
�   46964   Jemný mycí gel pro intimní hygienu 
s výtažkem z bavlny Feminelle   300 ml   170,00 Kč    
�   46965   Zklidňující mycí gel pro intimní hygienu 
s aloe vera Feminelle   300 ml   170,00 Kč 
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  �   Maska na vlasy 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38599   400,00 Kč   
24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

  �   Obnovující noční 
olej na vlasy Eleo
50 ml 

38602   420,00 Kč   
26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 239,90 Kč 

  �   38585   Šampon Eleo Oil Infused   250 ml  
 34000 Kč       �   38597   Kondicionér Eleo Oil 
Infused   200 ml   34000 Kč       �   38600   Vyživující 
olej na vlasy Eleo   50 ml   42000 Kč       �   38601  
 Ochranný olej na vlasy Eleo   50 ml   42000 Kč    

 5 
min 

 VMASÍRUJTE 
DO VLHKÝCH 
VLASŮ. 
Opláchněte. 

 Směs šesti vzácných a velmi účinných 
olejů poskytuje vlasům a pokožce 
hlavy řadu benefitů. Zanechává vlasy 
silnější, zdravější a dokonale zářivé. 

 Vlasy jsou 
po nočním 
spánku 
na dotek 
regenerované* - 
97 % souhlasí 

 SÍLA 
LUXUSNÍCH 
OLEJŮ 

 * Spotřebitelsky testováno 

 ZLATÝ ELIXÍR ELEO  

� 

� 

� 
� 

� 
� 
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 DEJTE SBOHEM 
POŠKOZENÝM A SUCHÝM VLASŮM! 

  �   Vyživující olej na 
vlasy s kokosovým 
olejem Love Nature
100 ml 

41568   190,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč 

 4990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 39,00 Kč 

 KAŽDÁ JEN 

  �   Olejová kúra na 
suché vlasy s bio 
pšenicí a kokosem 
Love Nature
15 ml 

41308   90,00 Kč   
3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 54,90 Kč 

  �   Kondicionér na suché 
vlasy s bio pšenicí 
a kokosem Love Nature
250 ml 

41295   190,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

  �   Šampon na suché 
vlasy s bio pšenicí a 
kokosem Love Nature
250 ml 

41292   190,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 103,00 Kč 

� � 

� � 

� � � 

  �   41312   Regenerační smoothie maska na vlasy s bio papájou Love Nature  
 30 ml   90,00 Kč    �   43661   Posilující smoothie maska na vlasy s bio banánem 
Love Nature   30 ml   90,00 Kč    �   43154   Vyživující smoothie maska na vlasy 
s bio avokádem Love Nature   30 ml   90,00 Kč 
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 MYTÍ 

 PROTI VYPADÁVÁNÍ 

 Složení s vitaminem B3, 
provitaminem B5 a rýžovými 
peptidy obnovuje objem 
a posiluje křehké vlasy. 

 Praktická náhradní náplň je šetrná 
k vaší peněžence i životnímu prostředí. 

 NA OCHRANU BARVY 

 Udržte si zářivý a zdravý odstín 
barvených vlasů. Tento ochranný 
šampon bez sulfátů jemně čistí 
vlasy, aniž by z nich vymýval barvu.  

  �   Šampon na ochranu barvy 
vlasů DUOLOGI
200 ml 

44956   290,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

  �   Šampon proti vypadávání 
vlasů DUOLOGI - náhradní náplň
500 ml 

44958   380,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 249,90 Kč 

  �   Šampon proti vypadávání 
vlasů DUOLOGI
250 ml 

44955   290,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

  �   46622   Šampon pro kudrnaté vlasy DUOLOGI   200 ml   29000 Kč  
   �   44951   Čisticí šampon proti lupům DUOLOGI   250 ml   29000 Kč     
 �   44950   Intenzivně regenerační šampon DUOLOGI   250 ml   29000 Kč  
   �   44957   Intenzivně regenerační šampon DUOLOGI - 
náhradní náplň   500 ml   38000 Kč 

� 

� 

� 

� � � 
� 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 SUCHÝ ŠAMPON NA KONTROLU MASTNOTY 

 *Spotřebitelsky testováno  

 Pomáhá oživit 
pokožku hlavy 
a vlasy mezi 
jednotlivými mytími 
a zanechává je 
čisté, vyvážené 
a osvěžené - 
bez vody* 

 Žluté, oranžové 
a červené podtóny 
lze neutralizovat 
pomocí šamponu 
s fialovými 
pigmenty 

     Šampon na neutralizaci žlutých tónů 
DUOLOGI
200 ml 

46624   290,00 Kč   17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 126,00 Kč 

      Suchý šampon na kontrolu mastnoty 
DUOLOGI
150 ml 

44962   290,00 Kč   20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 229,00 Kč 

 PROTI ŽLUTÝM TÓNŮM 

     Hutný krémový kondicionér 
DUOLOGI - VZOREK
10 ml 

46576   1500 Kč 

     Šampon proti vypadávání 
vlasů DUOLOGI - VZOREK
10 ml 

46573   1500 Kč 

     Čisticí šampon proti lupům 
DUOLOGI - VZOREK
10 ml 

46574   1500 Kč  

 VYZKOUŠEJTE VZORKY 
a vraťte se pro plnou velikost! 
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 HYDRATACE 

  �   Lehký krémový 
kondicionér 
DUOLOGI
150 ml 

44961   290,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 PRO JEMNÉ VLASY 

 Tento lehký kondicionér 
s hedvábnými proteiny 
a provitaminem B5 
chrání, vyživuje a opravuje 
tenká vlasová vlákna, 
aniž by je zatěžoval. 

  �   Duo krémů na vlasy 
bez oplachování 
DUOLOGI
24 ml 

44990   11000 Kč  

  �    Intenzivně obnovující 
maska na vlasy DUOLOGI
200 ml 

44963   29000 Kč  

  �   Vyrovnávající tonikum 
na pokožku hlavy 
DUOLOGI
75 ml 

44965   29000 Kč  

 PŘED 

 PO 

� 

� 

� 

� 

� � 

  �   44960   Hutný krémový 
kondicionér DUOLOGI  
 150 ml   29000 Kč       
�   45436   Stylingový krém 
pro definici vln DUOLOGI  
 150 ml   24000 Kč    
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  Maska na neutralizaci 
žlutých tónů DUOLOGI
200 ml 

46623   360,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč

MASKA NA VLASY

PŘED PO

PROTI VYPADÁVÁNÍ

Okamžitě neutralizuje mosazné 
a žluté podtóny a pomáhá 
zachovat studené blond 
a stříbrné odstíny vlasů∆

∆�In-vivo - obrázky před/po použití šamponu  
a masky na neutralizaci žlutých tónů DUOLOGI  
po jednorázové aplikaci a po 28 dnech  
u barvených (odbarvených) vlasů

Pomáhá posílit celé 
vlasové vlákno 
až ke konečkům

  Tonikum proti vypadávání 
vlasů DUOLOGI
75 ml 

44967   380,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 249,90 Kč

Používejte ráno a večer na suché nebo 
mokré vlasy. Aplikujte 4 pipetky tonika 
přímo na pokožku hlavy a vmasírujte 
konečky prstů nebo masážní pomůckou. 
Neoplachujte.

POUŽITÍ:

 

 
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 Perfektní na každodenní styling 
 Na každou délku vlasů 

 Pružný kartáč na pohodlnou 
úpravu účesu 
 Nadzdvihne vlasy od kořínků 

  �   Kartáč s otvory StylerPRO
Rozměry: 25.5 x 6.1 x 3.6 cm. 
PP, ABS, nylon. 

46359   230,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Oválný kartáč StylerPRO
Rozměry: 24.5 x 7.0 x 4.2 cm. 
TPR, PP, nylon, ABS. 

46357   230,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč 

 PRO VŠECHNY TYPY VLASŮ  

 Vyvinuto tak, aby pomáhalo 
ošetřovat vlasy na buněčné úrovni 
a chránit vlasovou kutikulu 

  �   Sérum na zapečetění 
vlasů DUOLOGI
30 ml 

44964   290,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 Po umytí dopřejte vlasům 
ochrannou péči. 
Napumpujte několik kapek 
do dlaně, zahřejte sérum 
mezi dlaněmi a poté ho 
rozetřete po vlhkých 
vlasech od středu délky 
až po konečky. 

 POUŽITÍ: 

  �   Sprej na tepelnou 
ochranu vlasů 
DUOLOGI
150 ml 

45438   29000 Kč  

� 

� 

� 

� 

 PÉČE 
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 10 V 1 

  �   Zdokonalující 
CC sprej na vlasy 
DUOLOGI 10 v 1
150 ml 

44968   290,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 Usnadňuje rozčesávání 
 Jemný k vlasům i k pokožce hlavy 

  �   Kartáč na rozčesávání StylerPRO
Rozměry: 9 x 6.8 x 4 cm. ABS, TPE. 

46401   230,00 Kč   14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 182,00 Kč 

 HLADKOST A LESK 
ZDOKONALUJÍCÍ CC SPREJ + KARTÁČ JEN

 24990 Kč
KÓD SADY: 152873 

 Od kontroly krepatění 
po zdravý lesk - CC sprej 
dodá vlasům nový život 

 Vzpomínám si...

� 

� 

 Dopřejte mamince dárek 
pro krásné a zdravé vlasy. 

" jak jsi mi česávala vlasy před spaním" 
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AŽ −50% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

    Náramek Chestnut
Materiál: PU a zinková slitina. 
Celková délka pásku: 42 cm. Průměr ciferníku: 9 x 9 cm 

47661   169,90 Kč   9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 169,90 Kč 

    Pánské hodinky Chestnut
Materiál: polyester, zinková slitina, sklo, 
nerezová ocel, mosaz, PU, strojek Seiko. 
Celková délka řemínku: 24 cm. Průměr ciferníku: 6 cm 

47657   829,00 Kč   49900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 829,00 Kč 

    Nůžky na obočí s hřebínkem Chestnut
Materiál: PS, PP, nerezová ocel. Rozměry: 12.7 x 0.5 cm 

47562   180,00 Kč   9990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 180,00 Kč 

    Konjaková houba
Průměr: 6 cm 

29038   250,00 Kč   14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 250,00 Kč 

    Toaletní voda Mister Giordani Aqua
75 ml 

42837   850,00 Kč   39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 399,00 Kč 
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AŽ −45% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

    Mléko na ruce a tělo Neon Vibes
150 ml 

46621   220,00 Kč   14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 118,00 Kč 

    Pleťový sprej Optimals Urban Guard 3D
100 ml 

44257   340,00 Kč   18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 340,00 Kč 

    Vyhlazující maska a peeling na rty Love Nature
15 ml 

37578   220,00 Kč   11990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 220,00 Kč 

    Rozjasňující tyčinka na oči 
Waunt Oh That's Bright
5 g 

41387   410,00 Kč   24990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 410,00 Kč 
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AŽ −50% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

    Mýdlo North for Men Subzero
100 g 

35887   110,00 Kč   6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 110,00 Kč 

    Osvěžující tělový sprej s bio kokosovou vodou 
a melounem Love Nature
200 ml 

43956   340,00 Kč   15990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 159,90 Kč 

    Čistící mýdlo 3 v 1 s jílem Pure Skin
75 g 

44138   160,00 Kč   8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,90 Kč 

    Znovu použitelné čisticí bambusové tampóny
Bambus, bavlna. Průměr tampónu: 9 cm. Sáček: 11 x 11 cm 

45729   270,00 Kč   12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 270,00 Kč 
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AŽ −50% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

    Jemný mycí gel pro intimní hygienu 
Feminelle Teens
300 ml 

34501   170,00 Kč   9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 170,00 Kč 

    Vyživující čisticí krém pro intimní hygienu 
Feminelle Extra Comfort
300 ml 

34504   170,00 Kč   9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 170,00 Kč 

 �   Sprchový gel 
s bio jahodami 
Simple Joys 
Love Nature - 
sváteční edice
250 ml 

47440   160,00 Kč   
7990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

 �   Sprchový gel 
s bio ananasem 
Simple Joys 
Love Nature - 
sváteční edice
250 ml 

47446   160,00 Kč   
7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

    Mýdlo Neon Vibes
75 g 

46619   90,00 Kč   5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 47,00 Kč 

� � 
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AŽ −50% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

    Sada šperků Girl Power Eternity
Náušnice: 1.25 cm. Náhrdelník: Přívěsek: 2.6 x 2 cm. 
Délka řetízku: 48 + 6 cm prodloužení. Materiál: slitina 
zinku, mosaz, nerezavějící ocel, skleněný kámen. 

47768   32900 Kč  

    Sada šperků Girl Power Peridot
Celková délka: 50.5 cm. Délka řetízku: 42 cm, 
prodloužení: 6 cm. Náušnice: 2.3 x 0.7 cm. 
Materiál: mosaz, slitina zinku, nerezavějící ocel 
(náušnice), skleněný kámen, přírodní kámen. 

47769   350,00 Kč   19990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 199,90 Kč 

    Náušnice Royal Velvet
4.6 x 4.7 cm. Materiál: nerezavějící ocel a mosaz. 

47587   399,00 Kč   19990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 199,90 Kč 

     Sada 3 párů náušnic Hidden Gems
Materiál: nerezavějící ocel, mosaz, 
slitina zinku, CCB, ABS, sklo. Průměr: 1 cm. 

47626   380,00 Kč   20990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 249,90 Kč 

    Sada šperků Hidden Gems Pearl
Materiál: mosaz, slitina zinku, CCB, nerezavějící ocel, 
sklo. Řetízek: 48 cm, náušnice: 3 x 0.9 cm 

47627   329,00 Kč   17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 329,00 Kč 

146



AŽ −50% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

    Prodlužující řasenka 
Giordani Gold Angel Caress
8 ml 

 340,00 Kč   18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 189,90 Kč 

    Dlouhotrvající tekuté 
oční stíny The ONE 
Metallic 5 ml 

 230,00 Kč   
10990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

    Oční stíny v tyčince 
The ONE
1.2 g 

 230,00 Kč   
10990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

    Sada holicích 
pomůcek na 
obočí a obličej
Materiál: ABS, PP, 
nerezová ocel. 
4.5 x 1.2 cm 

47432   270,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 270,00 Kč 

    Pero The ONE Nail Art
14 x 5 cm. Materiál: 
dřevo s certifikátem FSC®, 
hliník, nylonové štětinky. 

47541   210,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

    Dárková taštička 
The Joy of Giving
Papírová taštička: 
21.5 x 9 x 21.5 cm. 
Papír FSC: 50 x 50 cm. 
Třpytivá papírová 
visačka: 9.2 x 3.4 cm. 
Polyesterová stužka: 
0.8 x 44 cm. 

47947   7990 Kč  

    Obálková 
dárková taštička 
The Joy of Giving
Matný papírový sáček 
z laminovaného PP. 
Rozměry: 16 x 8 x 23 cm. 
Rozměr papíru FSC: 
50 x 50 cm. Samolepka 
z FSC třpytivého papíru: 
18,5 x 3,3 cm. 

47948   7990 Kč  

45363 Lilac 46483 Empowered Peach 

42343 Black 
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  �   46641   Sprchový gel Ray of Sunshine   250 ml   190,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 99,90 Kč    

�   47194   Sprchový gel s bio grapefruitem Simple Joys Love Nature   250 ml   160,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,00 Kč    

�   47193   Sprchový gel s bio jahodami Simple Joys Love Nature    250 ml   160,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 126,00 Kč    

�   47010   Sprchový gel s bio ananasem Simple Joys Love Nature    250 ml   160,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 126,00 Kč    

�   47195   Sprchový gel s bio červeným jablkem Simple Joys Love Nature    250 ml   160,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,90 Kč 

� 

� 

� � � 

 1 SPRCHOVÝ GEL JEN  

 JAKÉKOLIV 2 JEN 

6990 Kč 
KAŽDÝ 

 VYCHUTNEJTE SI 
PŘÍVAL SVĚŽESTI 

 9990 Kč 
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  �   Mycí houba 
Love Nature
Materiál: RPE, polyester. 
16 x 11,5 cm 

47670   180,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

12990 Kč 
(–28%) 

  �   Masážní hřeben
Materiál: Vyrobeno z recyklovaného ABS. 
Díky recyklovanému materiálu má každý 
výrobek svou vlastní charakteristickou 
variaci bublin. Rozměry: 7,8 x 6 x 1,6 cm 

47790   260,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 205,00 Kč 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

  �   Oboustranný kartáč do sprchy
Materiál: 50% recyklovaný PS, nylon a 100% recyklovaný 
polyester. Obal ze 100% recyklovaného plastu. 
34.5 cm x 7.1 cm x 3 cm 

47544   230,00 Kč   13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 119,90 Kč 

 NA
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A 
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 LETNÍ TIP 
 Letní horko a opalovací krémy mohou vést k ucpání pórů a mdlému 
tónu pleti. Udržujte ji zářivou pravidelným peelingem a masáží! 
Pak pleť opláchněte studenou vodou, která stáhne póry a osvěží ji. 

� 

� 

� 
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 ﻿Gel po opalování na tělo 
a obličej Sun 360
150 ml 

35759   250,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 111,00 Kč

LETNÍ TIP

GEL PO OPALOVÁNÍ JEN 10990 Kč 
při koupi jakéhokoliv produktu ze str. 151

Po pobytu na slunci může být vaše pokožka citlivá, žíznivá  

a přehřátá. Zklidněte, ochlaďte a regenerujte ji pomocí  

gelu po opalování plného švédských ingrediencí.
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Maximální ochrana 
pro dětskou pleť

Jednoduše aplikovatelný 
opalovací sprej s lehkou 
suchou texturou zanechá 
na pokožce hedvábný pocit. 

Krém hydratuje pleť obličeje 
a chrání ji před škodlivým 
UVA a UVB zářením

  Dětské opalovací mléko na 
obličej a tělo SPF 50 Sun Zone
100 ml 

30568   550,00 Kč   
33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 268,00 Kč

  Suchý opalovací sprej na 
tělo a obličej SPF 50 Sun 360
150 ml 

34891   620,00 Kč   
35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 284,00 Kč

  Opalovací krém 
SPF 50 Sun Zone
50 ml 

23378   310,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 150,00 Kč

BEZSTAROSTNÉ 
SLUNĚNÍ

SLEVA AŽ

-40% NA
LA

ĎT
E S

E N
A 

LÉ
TO

  

 

151



 PŘIPRAVTE SE NA VEDRA 

 LETNÍ TIP  Aby vás antiperspirant účinně chránil před potem, 

naneste ho na čistou a suchou pokožku podpaží. 

Před oblékáním počkejte, až přípravek zcela zaschne. 
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  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant Activelle 
Invisible Fresh
50 ml 

41303   170,00 Kč

5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 59,90 Kč 

  �   Antiperspirant 
deodorant ve spreji 
Activelle 
Invisible Fresh
150 ml 

41311   210,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 166,00 Kč 

  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant Activelle 
Power Move
50 ml 

46381   170,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 74,90 Kč 

  �   Antiperspirant 
deodorant ve spreji 
Activelle 
Power Move
150 ml 

46382   210,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 166,00 Kč 

 INVISIBLE 
Nezanechává 
bílé stopy 
na oblečení 

 SLEVA AŽ

−65%  NA
LA

ĎT
E S

E N
A 

LÉ
TO

 

 POWER MOVE 

 72h antiperspirační 
ochrana pro aktivní ženy, 
klinicky ověřeno 

� 

� 

� 

� 
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 PŘIPRAVTE SE 

NA PLÁŽ 

 Hladká pokožka se opaluje rovnoměrněji, proto ji na slunění připravte: 

peelingem a masáží pomůckou Gua Sha podpoříte krevní oběh. 

Pak aplikujte krém nebo gel The body edition. 
 LETNÍ TIP 

     Masážní pomůcka Gua Sha na tělo
Masáž Gua Sha podporuje hladkost, 
vitalitu a projasnění pokožky. Zlepšuje 
krevní oběh, pomáhá zmírňovat otoky 
a uvolňuje svalové napětí. Materiál: 
pryskyřice. Rozměry: 18.3 x 0.8 cm. 

47532   280,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 
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  Masážní váleček proti 
celulitidě The body edition
Rozměry: Rukojeť: 13.8 x 8.5 cm. 
Válečky: 5 x 3.6 cm 
Materiál: AS plast, TPR 

46015   280,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč

  Gel proti celulitidě 
The body edition
150 ml 

41817   400,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč

  Zpevňující 
gelový krém na tělo 
The body edition
150 ml 

41819   400,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč

  Tělový krém proti 
striím The body edition
125 ml 

41827   440,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 205,00 Kč

  Vyhlazující 
tělový peeling 
The body edition
150 ml 

44370   320,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 158,00 Kč

*Platí pro str. 155. Zdarma je 
produkt s nejnižší cenou.

1 + 1 = 3

Zvyšuje pevnost 
pokožky o 48 % 
již za 2 měsíce∆

Viditelně redukuje 
a zlepšuje vzhled strií∆*

Připravuje pokožku 
na nanášení 
dalších produktů 
The body edition*

Exfoliuje a revitalizuje 
pokožku*

Klinicky prokázaně 
zmírňuje výskyt 
celulitidy za 28 dní∆
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∆Klinicky testováno *Spotřebitelsky testováno

 

  

 

 

KUPTE JAKÉKOLIV 
2 PRODUKTY Z TÉTO 
STRANY A VYBERTE 
SI TŘETÍ ZDARMA*
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 �   Ochranný krém 
na ruce s bio 
makadamiovým 
olejem Love Nature
150 ml 

45425   210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 166,00 Kč 

 �   Vyživující krém na 
ruce s bio kokosovým 
olejem Love Nature
150 ml 

45426   210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 95,00 Kč 

 SLEVA AŽ 

−40%
 

 Slunce, chlór v bazénu a časté mytí rukou mohou 
vysušovat pleť. Krémy plné přírodních látek udržují 
pokožku rukou hebkou, hydratovanou a chráněnou. 

 PŘIPRAVTE SE 
NA PROCHÁZKY 
A PLAVÁNÍ 

 150 ml 
ochrany pro 
pokožku a nehty 
s makadamiovým 
olejem 

 150 ml 
vyživující péče 
s kokosovým olejem 

� 

� 
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    Ochranný krém na ruce a nehty 
s bio marakují Love Nature
75 ml 

47202   140,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

7990 Kč 
(–43%) 

 NOVINKA 

 NA
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 LETNÍ TIP 
Krém aplikujte po umytí rukou, dni stráveném venku nebo plavání. 

Zaměřte se na hřbet rukou (je nejvíce náchylný k poškození sluncem), 

kůžičku a nehty. Zůstanou vyživené a zdravé! 

 BIO MARAKUJA 

pomáhá vyživovat, 

ošetřovat a chránit 

pleť díky mastným 

kyselinám, silným 

antioxidantům 

a vitaminům, 

které pleť milují. 
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  Ocelový pilník na nohy Expert
Materiál: 50% recyklovaný plast, 
nerezová ocel. 3.8 x 19 cm 

47429   169,00 Kč   
9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 134,00 Kč

Pomocí pilníku na chodidla jemně 
vyhlaďte suchou a ztvrdlou kůži; 
zaměřte se na paty a plosky nohou.

  Škrabka na mozoly Expert
Materiál: 50% recyklovaný plast, 
nerezová ocel. 3.1 x 14.8 cm 

47428   229,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 87,00 Kč

Změkčete chodidla v teplé vodě 
a pak jemnými tahy odstraňte 
ztvrdlou kůži.

PRO HLADKÉ PATY
Běhání na podpatcích mezi pracovními 
schůzkami, trénink na maraton 
nebo tancování po celou noc - 
to všechno vaše nohy hravě zvládnou! 
Odměňte se jim hloubkovou péčí.

 

 
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    Sérum na změkčení 
mozolů na patách 
Feet Up Expert
30 ml 

46981   180,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

10990 Kč 
(–39%) 

 KYSELINA SALICYLOVÁ
Proniká hluboko do pokožky, 
redukuje i silné mozoly 
a usnadňuje jejich odstranění.

TECHNOLOGIE PRO-BARRIER
Tato technologie s D-panthenolem 
a vitaminem F obnovuje a posiluje 
kožní bariéru a zároveň 
zvyšuje hydrataci pokožky.   

 ∆Prokázáno klinickými testy 
 *Spotřebitelsky testováno  

 NOVINKA 
 Staňte se odborníkem na péči 
o nohy s tímto zvláčňujícím sérem. 
Díky kyselině salicylové rychle 
redukuje mozoly a drsnou 
pokožku již během 1 týdne. 

 RYCHLÉ VÝSLEDKY, 
ÚČINNÁ PÉČE 

 Pomáhá revitalizovat 
a zvláčnit nehty 

  Redukuje výskyt mozolů 
a ztvrdlé kůže za 1 týden 

  Zjemňuje pokožku 
již po jedné aplikaci* 
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 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 Díky gelovým ponožkán se probudíte s měkčími 
a hladšími chodidly. Stačí nanést krém nebo 
masku Feet Up, navléknout si gelové ponožky 
a nechat je, aby vašim nohám dodaly 
dokonalou hydrataci - a přitom můžete relaxovat.  

 KÚRA 
PRO NOHY 
V POHODLÍ 
DOMOVA  

    Gelové ponožky Expert
Velikost: 36-39 (22.5 cm). 
Materiál: 50% polyester a 50% TPR 

47672   350,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

22990 Kč 
(–34%) 
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    Intenzivně zvláčňující 
maska na nohy 
Feet Up Expert
100 ml 

46983   230,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

12990 Kč 
(–44%) 

 56hodinová hydratace ∆ 

  Pokožka je po prvním použití 
intenzivně hebká a hydratovaná* 

 Dermatologicky testováno 

 ∆Prokázáno klinickými testy 
 *Spotřebitelsky testováno  

 NOVINKA 

 Naneste štědré množství krému nebo masky 
Feet Up. Oblékněte si ponožky a relaxujte. 
Po vstřebání krému ponožky sundejte.   

 Tato intenzivně hydratační maska na nohy 
s obsahem glycerinu hloubkově vyživuje 
pokožku na 56 hodin a obnovuje 
přirozenou kožní bariéru.  

 HLOUBKOVÁ 
PÉČE O NOHY 
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 ﻿Pilník na nohy Expert
Materiál: 50% recyklovaný 
plast, smirkový papír. 
23 x 6.5 cm 

47427   169,00 Kč

9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,00 Kč

VSTUPTE DO LÉTA 
BEZ STAROSTÍ

Ergonomický 
zakřivený 
design

Nejprve jemně vyhlaďte 
chodidla hrubou stranou 
a poté jemnou stranou. 
Pak použijte svůj oblíbený 
krém na nohy.
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 UREA
Urea je účinná složka známá 
pro svou výjimečnou schopnost 
hloubkově hydratovat 
a chránit pokožku. 

TECHNOLOGIE PRO-BARRIER
Tato technologie s D-panthenolem 
a vitaminem F obnovuje a posiluje 
kožní bariéru a zároveň zvyšuje 
hydrataci pokožky.  

    Krém na popraskané paty 
Feet Up Expert
75 ml 

47008   180,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

10990 Kč 
(–39%) 

 ∆Prokázáno klinickými testy 

  Nová technologie Pro-Barrier 
posiluje kožní bariéru  

  Popraskaná pokožka se 
viditelně zlepší za 3 dny ∆ 

 48hodinová hydratace ∆ 

 NOVINKA 

 Tento hloubkově hydratační 
krém na nohy s obsahem 
účinné urey zlepšuje stav 
drsných a popraskaných 
pat během pouhých 3 dnů.  

 PO 3 DNECH 
aplikování krému 
na popraskané 
paty Feet Up 
Expert dvakrát 
denně 

 PŘED 

 HURÁ DO ŽABEK 
A DO SANDÁLŮ! 
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 NAPIŠTE NÁM 
V CHATU NA

 CZ.ORIFLAME.COM 

 AHOJ!  CZ 
 Copyright ©2025 Oriflame Cosmetics AG 

 Dovoz a distribuce v ČR: ORIFLAME CZECH REPUBLIC, spol. s r. o., 
Luxembourg Plaza, Přemyslovská 2845/43, 130 00 Praha 3, 
zapsáno v OR MOS v Praze, oddíl C, vložka 2753 

 • Dodává objem 
 • Prodlužuje 
 • Natočí 
 • Odděluje* 
 • Pečuje* 
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 Řasenka, která se 
vody nebojí!  9990 Kč 

  �       Voděodolná řasenka The ONE 
5 v 1 WonderLash   8 ml   240,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 119,90 Kč    

�       Řasenka The ONE 
WonderLash 5v1   8 ml   240,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 190,00 Kč 

� 

� 

 TOP PRODUKT 

 42120
Black 

 42119
Black 

 VODĚODOLNÁ 

 Logo ICON 
v katalogu 
označuje naše 
nejoblíbenější 
a nejprodávanější 
výrobky. 

 KAŽDÁ ŘASENKA 
WONDERLASH JEN 


